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آرین‌منش تشریح کرد: 

و  خشونت  ریشه‌های 
سیاسی عصیان 

آویو:  تل  باکو-  روابط 
و  منافع  مستقیم  تهدید 

ایران امنیت 
* محمد مهدی مظاهری

جواد آرین‌منش در گفت‌وگو با سایت »خبرسراسری« 
گفت: با جامعه ای مواجه هستیم که انباشتی از مطالبات 
حل نشده در آن وجود دارد. فقر، فساد، تبعیض، فاصله 
طبقاتی و تورم لجام‌ گسیخته وحشتناک که نارضایتی 

همه خانوارها را برانگیخته از این دست مسائل است.
به گزارش خبرسراسری، جواد آرین منش، فعال سیاسی 
اصولگرا، در تحلیل مطالبات نسل کنونی گفت: »خشم 
یک احساس ترس درون انسان است که وقتی از کنترل 
خود خارج می شود، به یک رفتار مخرب تغییر شکل 
می‌دهد. این خشونت می‌تواند علل و عوامل درونی یا 
بیرونی نیز داشته باشد که در این فرد ممکن است بر اثر 
شرایطی که محیط بر او تحمیل کرده است و همچنین 
مسائل و مشکلات متعدد در این زوایا ، او را دچار نوعی 
از بحران روحی کند که واکنشش به صورت خشم تجلی 
پیدا کند. عواملی مانند فقر، فشار سیاسی، محدودیت‌ها و 
مشکلات اجتماعی، فرهنگی، سیاسی و امنیتی که دست 
به دست هم داده اند تا باعث به وجود آمدن خشم در 

جوانان ما شود. فقر، فساد، تبعیض و... 

بعد از مدتها حضور آسیب زا و بحران آفرین رژیم 
صهیونیستی در مرزهای شمالی ایران و دستاوردهای 
ابتدایی آن که در تحرکات و موضع گیریهای خصمانه 
و ضد ایرانی دولت آذربایجان نمودار شده بود، حال بر 
اساس تصویب پارلمان باکو )در روز جمعه، ۲۷ آبان( قرار 
است همکاری‌های مختلف دولت جمهوری آذربایجان با 
رژیم صهیونیستی ارتقا پیدا کرده و سفارتخانه این کشور 

در تل‌آویو واقع در فلسطین اشغالی افتتاح شود.
البته اسرائیل و جمهوری آذربایجان از سال ۱۹۹۲ روابط 
نزدیکی داشته‌اند. بعد از فروپاشی شوروی و استقلال 
آذربایجان، اسرائیل در به رسمیت شناختن آذربایجان 
جزو پیشگامان بود و سفارت خود را در سال ۱۹۹۳ 
در باکو افتتاح کرد. با این حال، آذربایجان در طول این 
سالها با وجود روابط گسترده اقتصادی، تجاری و نظامی 
با این رژیم و برخورداری از دفاتر تجاری و گردشگری در 
اسرائیل تا کنون اقدام به افتتاح سفارت در این رژیم نکرده 
بود؛ چرا که از خشم دیگر کشورهای مسلمان نگران بود و 
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لزوم مدیریت چرخه خشونت در کشور
عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس گفت: نیاز داریم هم 
گفتمان مردم را به سمت گفتمان 
اصلاح‌طلبانه در چارچوب قوانین سوق 
دهیم و هم نظام را تشویق و ترغیب 
کنیم که پاسخی که به مردم می‌دهد 

پاسخ درخور و در شأنی باشد.
جلیل رحیمی جهان‌آبادی عضو 
کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس شورای اسامی در گفت‌وگو با 
ایلنا، در خصوص »لزوم مدیریت چرخه 
خشونت در کشور و همچنین نظارت 
بر مسأله لباس شخصی‌ها که می‌تواند 
زمینه‌ساز سواستفاده از جانب سودجویان 
به نام نیروهای امنیتی شود«، گفت: 
واقعیت امر این است که کشور در شرایط 
خاص و حساسی قرار دارد، به‌نظر من در 
شرایط فعلی کشور ما نیاز داریم که هم 
از سوی حاکمیت هم از سوی مردمی که 
معترض هستند و هم مردمی که حامی 
نظام هستند؛ بیان، کردار و رفتارهای 
خودمان را یک مقدار با عقلانیت بیشتری 
با نگاه به منافع و امنیت کشور انتخاب 

کنیم.
وی ادامه داد: اصلاح امور برای هر نظام 
سیاسی، اجتماعی، اداری و فرهنگی به 
نظر من یک ضرورت است، الان شما 
می‌بینید هر نرم‌افزاری که تولید می‌شود، 
بعد از مدت زمانی )که در گذشته چند 
سال بود و الان به چند ماه رسیده(، نیاز 

به بروزرسانی دارد.
نماینده مردم تربت جام و تایباد تصریح 
کرد: از سوی دیگر سیاست‌ها، برنامه‌ها و 
ساختارهای نظام‌های سیاسی بر اساس 
نیاز مردم شکل می‌گیرند و همین مردم 
اگر احساس نیاز برای تغییر داشته باشند، 
نظام‌ها باید خودشان را با نیازهای مردم 
هماهنگ کنند؛ اگر بخواهند دوام و بقا 
داشته باشند. در این پروسه که از یک 
طرف نیاز به اصلاح است و از یک طرف 
اداری و اجتماعی  ساختارهای سیاسی، 
در برابر این اصلاحات مقاومت می‌کنند، 

معمولا چالش‌ها شروع می‌شود.
عضو مجمع نمایندگان استان خراسان 
رضوی همچنین خاطرنشان کرد: 
خشونت در بیان و طرح مطالبات و 
درخواست اصلاح در امور می‌تواند یکی 
از عوامل انحراف از مسیر اصلی باشد، 
چنانچه شما خشونت را در جامعه ترویج 
کنید، نه‌تنها امور اصلاح نمی‌شود بلکه 
بدتر به سمت تنگ نظری، بسته‌شدن 
فضا و تعصبات بیشتر سوق پیدا می‌کند. 
از سوی دیگر اگر حکومت هم در مقابل 
هر اعتراض و خواسته‌ای خشونت به 
خرج دهد نه‌تنها فضا را آرام نخواهد 

کرد، بلکه زمینه اعتراض بیشتر را فراهم 
می‌کند. در پاسخ به هر خواسته مردم، در 
پاسخ به تقاضای رفع مشکلات فرهنگی، 
اقتصادی، اجتماعی نمی‌شود با خشونت 

رفتار کرد.
وی ادامه داد: معضل اجتماعی را باید 
به شیوه خاص خودش پاسخ داد، یک 
بیمار وقتی به دکتر مراجعه می‌کند و 
مثلا دچار دل‌درد شده، اگر دکتر به‌جای 
درمان و دارو با چوب و چماق و باتوم به 
سر و تن مریض بزند، آن مریض بهتر که 

نمی‌شود هیچ، احتمالا دست و پایش هم 
خواهد شکست.

رحیمی جهان آبادی با تاکید بر اهمیت 
و لزوم رفتار اصلاح‌طلبانه، عنوان کرد: 
جامعه ما آسیب‌هایی دارد، این آسیب‌ها 
در حوزه‌های اجتماعی، اقتصادی و 
فرهنگی هستند و دشمن هم دارد از 
وجود این آسیب‌ها در کنار مدیریت 
ضعیف سوءاستفاده کرده و اوضاع را 
بدتر می‌کند. از سوی دیگر ما نیاز داریم 
به اینکه هم گفتمان مردم را به سمت 
گفتمان اصلاح‌طلبانه در چارچوب قوانین 
سوق دهیم و هم نظام را تشویق و ترغیب 
کنیم که پاسخی که به مردم می‌دهد 

پاسخ درخور و در شأنی باشد.
وی ادامه داد: الان این خشونتی که دارد 
ترویج می‌شود از یک طرف به ماموران 

امنیت و به کسانی که حافظ امنیت 
کشور هستند آسیب می‌زند و جان 
آن‌ها را به خطر می‌اندازد، آن‌ها فرزند 
این آب و خاک هستند، از سوی دیگر 
خشونت‌هایی که ما شاهدیم علیه مردم 
اتفاق می‌افتد از سوی بعضی از نیروهای 
حافظ امنیت چه انتظامی چه قوای دیگر 

آن هم قابل پذیرش نیست.
نماینده تربت جام و تایباد افزود: به هر 
حال این آسیبی که به مردم می‌رسد، چه 
مردم معترض باشند، چه مردم منتقد 

باشند آسیب زدن به این‌ها و رفتارهای 
خشونت‌آمیز با این‌ها سیکل خشونت را 

تشدید می‌کند.
عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس 
تصریح کرد: باور من بر این است که 
نخبگان کشور، افراد ذی‌نفود و مسئولان 
باید کمک کنند که فضا را آرام کنیم، 
هم حرف مردم شنیده شود، هم نظام 
خواسته‌ها و مطالبات مرم را تعقیب کند 
و هم اینکه حافظان امنیت و مردم را از 
مقابله با هم دور کنیم؛ حتی مخالفان و 
موافقان را چون در برخی از تجمعات و‌ 
حوادث در بعضی از دانشگاه‌ها برخورد 
میان دانشجویانی که موافق و مخالف 
بودند، رخ می‌داد. من فکر می‌کنم فضای 
کشور و جامعه را باید به سمت آرامش 
بیشتر سوق دهیم تا اینکه از این مرحله 

عبور کنیم.
رحیمی جهان‌آبادی در رابطه با 
مسأله لباس شخصی‌ها و اینکه برخی 
سودجویان چنین فضایی سواستفاده 
می‌کنند، ابراز داشت: این ضعف سیستم 
امنیتی و انتظامی کشور است که افرادی 
بدون اینکه منتسب به جایی باشند و 
از نظر قانونی مشخص باشد که اختیار 
دارند یا ندارند در این مسائل و مداخلات 
حضور داشته باشند. من فکر می‌کنم 
هم وزیر کشور به عنوان رئیس شورای 
امنیت کشور و هم فرماندهی انتظامی 
کشور باید پاسخگو باشند که این افراد 
چه کسانی هستند و چرا این رفتارها را 
انجام می‌دهند. اگر نیروی پلیس هستند 
چرا این کارها را می‌کنند و اگر نیستند 
متعلق به کجا هستند و چرا پلیس با 
نکاتی  این‌ها  این‌ها برخورد نمی‌کند. 
است که مردم هم پیرامون آن سوال 

دارند.
وی همچنین با تاکید بر آگاهی مردم 
برای جلوگیری از سوءاستفاده‌ها و 
سودجویان تصریح کرد: مردم هم باید 
واقعیت امر را بپذیرند که وقتی کشور 
دچار بی‌نظمی، اغتشاش و آشوب 
می‌شود هرکسی ممکن است از این 
وضعیت سوءاستفاده کند. مردم هم باید 
به آرام شدن فضا کمک کنند و جلوی 
سوءاستفاده دشمن و گروه‌های خشن 
نظامی و کسانی که دنبال این شرایط 
هستند تا به امنیت کشور آسیب بزنند 
را بگیرند و سعی کنند اعتراضات خود را 
در چارچوب آرام‌تر، اصلاح‌خواهانه‌تر و در 
چارچوب دوری از تنش و چالش دنبال 
کنند. من فکر می‌کنم ترویج خشونت از 
هر دو طرف کار درستی نیست و قابل 

پذیرش هم نیست.

الان این خشونتی که دارد ترویج می‌شود از یک طرف به ماموران 
امنیت و به کسانی که حافظ امنیت کشور هستند آسیب می‌زند و 

جان آن‌ها را به خطر می‌اندازد، آن‌ها فرزند این آب و خاک هستند، 
از سوی دیگر خشونت‌هایی که ما شاهدیم علیه مردم اتفاق می‌افتد 
از سوی بعضی از نیروهای حافظ امنیت چه انتظامی چه قوای دیگر 

آن هم قابل پذیرش نیست

,,

رئیس صدا و سیما: بعضی انتقادها به حق است
رئیس سازمان صدا و سیما گفت: بعضی انتقاداتی 
که از رسانه ملی می‌شود را انتقاد‌های به حق 
و درستی می‌دانیم که ما هم به آن معتقدیم و 
درصدد آن هستیم که جبران کنیم. رسانه ملی 
بهرحال رسانه ملی است و باید بتواند دیدگاه‌های 
مختلف و گرایش‌های مختلف و نگرش‌های 
مختلف را در معرض قضاوت افکار عمومی قرار 

دهد. پیمان جبلی رئیس سازمان صدا و سیما، در 
رابطه با انتقادات به صدا و سیما گفت: هجمه‌هایی 
که به رسانه ملی می‌شود دور از انتظار نیست، 
وقتی که رسانه ملی برای مقابله با دروغ پردازی 
و شبهه افکنی و گمراه سازی افکار عمومی که 
رسانه‌های معاند مسبب آن است، فعالانه وارد 
میدان شود، طبیعی است که مورد هجمه قرار 

گیرد. وی در ادامه گفت: بعضی انتقاداتی که از 
رسانه ملی می‌شود را انتقاد‌های به حق و درستی 
می‌دانیم که ما هم به آن معتقدیم و درصدد آن 
هستیم که جبران کنیم. رسانه ملی به هرحال 
رسانه ملی است و باید بتواند دیدگاه‌های مختلف 
و گرایش‌های مختلف و نگرش‌های مختلف را در 

معرض قضاوت افکار عمومی قرار دهد.

مجلس قد کوتاه قدرت چانه‌زنی با دولت ندارد
دولت سیدابراهیم رئیسی داعیه آن 
را دارد که با مدیریتش پیشرفت های 
زیادی را برای کشور رقم زده است. حال 
این سئوال مطرح می شود که چقدر این 

ادعا با واقعیت همخوانی دارد.
محمد مهاجری در گفتگو با نامه‌نیوز 
درباره اصرار دولت رئیسی به رقم‌زدن 
پیشرفت‌های بزرگ برای کشور گفت: 
امکان دارد آقای رئیسی و برخی اعضای 
دولت از باب رجزخوانی برای منتقدان 
این حرف ها را می زنند. این رویکرد را 

از جهاتی می توان پذیرفت، به این شرط 
که وقتی رجز می خواهیم یعنی قبول 
داریم یکسری ضعف هایی وجود دارد 
ولی می خواهیم با رجزخوانی آن ضعف 

ها را پنهان کنیم.
وی افزود: اگر واقعا خود آقای رئیسی و 
اعضای هیأت دولت یقین و باور دارند 
که با نوع مدیریت شان بسترساز خیلی 
پیشرفت ها در کشور شدند، به نظر می 
رسد آغاز یک افول شدید برای این دولت 
محسوب می شود که اتفاق خیلی بدی 

است چون می تواند چنین باوری دولت 
آقای رئیسی را زمین بزند.

این تحلیلگر مسائل سیاسی یادآور شد: 
بخشی از ادعاهای دولت به دلیل ادراک 
سازی دیگران است یعنی اطلاعات 
نادرستی از بدنه دولت به رئیس جمهور 
می دهند و این اطلاعات هم بدون 
ارزیابی قبلی بیان می شود. هر پیشرفتی 
باید یک ما به ازایی در جامعه داشته 
باشد. مثلا اگر تورم کاهش و صادرات 
افزایش یافته باید اثرش در سفره مردم 

و قیمت کالاها در بازار دیده شود، در 
حالیکه هر روز شاهد بدتر شدن اوضاع 

اقتصادی هستیم.
وی درباره چرایی بی تحرکی مجلس برای 
ریل گذاری صحیح پیش روی دولت افزود: 
مجلس به زمینه اجتماعی خودش نگاه 
می کند، مجلسی که با آرای قوی مردم 
انتخاب نشده، طبعا فاقد اعتبار ملی است. 
طبیعتا اگر مجلس بخواهد جلوی دولت 
بایستد، قدرت چانه زنی بالایی ندارد چون 

پشتوانه مردمی جدی ندارد.

آرین‌منش تشریح کرد: 

ریشه‌های خشونت و عصیان سیاسی
جواد آرین‌منش در گفت‌وگو با سایت »خبرسراسری« گفت: با جامعه 
ای مواجه هستیم که انباشتی از مطالبات حل نشده در آن وجود دارد. 
فقر، فساد، تبعیض، فاصله طبقاتی و تورم لجام‌ گسیخته وحشتناک که 

نارضایتی همه خانوارها را برانگیخته از این دست مسائل است.
به گزارش خبرسراسری، جواد آرین منش، فعال سیاسی اصولگرا، در 
تحلیل مطالبات نسل کنونی گفت: »خشم یک احساس ترس درون 
انسان است که وقتی از کنترل خود خارج می شود، به یک رفتار مخرب 
تغییر شکل می‌دهد. این خشونت می‌تواند علل و عوامل درونی یا بیرونی 
نیز داشته باشد که در این فرد ممکن است بر اثر شرایطی که محیط 
بر او تحمیل کرده است و همچنین مسائل و مشکلات متعدد در این 
زوایا ، او را دچار نوعی از بحران روحی کند که واکنشش به صورت 
خشم تجلی پیدا کند. عواملی مانند فقر، فشار سیاسی، محدودیت‌ها 
و مشکلات اجتماعی، فرهنگی، سیاسی و امنیتی که دست به دست 
هم داده اند تا باعث به وجود آمدن خشم در جوانان ما شود. فقر، فساد، 
تبعیض و... از جمله این موارد است و در نظر داشته باشیم اگر شرایط 
مذاکره و امکان طرح مسئله فراهم نشود خشم امروزی به عصیان تبدیل 

می‌شود«.
او ادامه داد: »در بحث شکاف نسلی که در ۱۰ سال اخیر مهم ترین 
آن حاکم شدن فضای مجازی در فکر و ذهن جوانان ما شده، تحولاتی 
ایجاد کرد که امروزه بزرگسالان نمی‌توانند آن را درک کنند و به موضع 
دوران خودشان هستند تا زبان جوانان امروز؛ جهانی متفاوت از نسل دهه 
های ۳۰ ، ۴۰ و یا حتی دهه ۵0. بنابراین مفاهمه و گفتگو به درستی 
صورت نمی گیرد و باعث ایجاد یک نوعی از شکاف بین نسل امروز و 
نسل گذشته شده است. پس افرادی که در این دو جهان متفاوت زندگی 
می‌کنند آیده‌آل‌ها، خواسته‌ها و تمایلاتشان با یکدیگر کاملا متفاوت است 
و همین موضوع هم به نظر من نوعی از عصیانگری را حاکم کرده است«.

این فعال سیاسی همچنین بیان کرد: »پیش از این مسائل هم مشکلاتی 
مانند بیکاری، فقدان چشم اندازه روشن از آینده و نا امیدی و مسائلی 
از این دست ، بر جوانان امروز ما چیره شد که بیشتر باعث ایجاد این 
شکاف و اختلاف ها شد ، به طوری که احساس می کنند نظام جمهوری 
اسلامی  پاسخگوی مطالباتشان نیست و باعث تفکری رادیکالی شده 
که در ادامه آن عبور از جمهوری اسامی را شعار می دهند و در واقع 
این موارد در جامعه دیده می سود. پس به طور کل در همه دوران ها 
، جوانان تفکراتشان با نسل پیشین متفاوت بوده است. اما اتفاقی که در 
سال های اخیر افتاده که یک مورد حاکمیت مطلق فضای مجازی و بعد 
وقفه ای دوساله که توسط کرونا ایجاد شد ، منجر به ارتباط مجازی شد 
به طوری که دانش آموزان و دانشجویان ما به طور کل در فضای مجازی 
بودند تا ارتباط رو در رو. همچنان که سرعت پیشرفت نرم افزارها و 
پلتفرم ها یا به اصلاح شرایط جدید فضای مجازی هم دور از اندیشه 
نیست. پس تفاوت بین اندیشه ها و تفکرات و تمایلات ، نسبت به نسل 
های گذشته میلی شدید تر یافت که منجر به عمیق تر شدن این شکاف 
بین نسلی شد ، حتی شرایط به نحوی شده است که مفاهمه میان پدر 

و فرزند، مادر و فرزند به سختی صورت می‌گیرد«.
آرین منش درباره انباشت مشکلات موجود در جامعه اظهار کرد: 
»امروزه، ما با جامعه ای مواجه هستیم که انباشتی از مطالبات حل 
نشده در آن وجود دارد. فقر، فساد، تبعیض، فاصله طبقاتی و تورم لجام‌ 
گسیخته وحشتناک که نارضایتی همه خانوارها را برانگیخته از این دست 
مسائل است. من یک نظرسنجی دیدم که طبق آن ، ۸۳ درصد مردم از 
شرایط موجود در کشور ناراضی هستند ؛ در نتیجه این نارضایتی ها بر 
فضای عمومی کشور حاکم است. اگرچه دولت با این حجم از مطالبات 
نمی تواند پاسخگوی تمام این نیاز ها باشد ولی بایستی یک اولویت 
بندی در بحث مطالبات و مشکلات مردم انجام بدهد و توانایی خودش 
را حداقل صرف بخشی از مشکلات ، که از مشکل عمده مردم است 
مبذول کند. در این برهه سفره مردم بسیار کوچک شده و معیشتشان به 
مخاطره افتاده است به طوری که زندگی عادی مردم به سختی میگذرد 
و از طرفی ریزش شدید طبقه متوسط به سمت طبقه فقیر اتفاق افتاده 

است ، یعنی حداقل ۲۳ تا ۲۴ میلیون نفر زیر خط فقر قرار گرفتند«.
او در پایان با ارائه راهکارهایی گفت: »اگر انجام یک اولویت بندی صورت 
بگیرد و بخشی از مشکلات مردم حل بشود و از طرفی فضا در عرصه 
سیاسی به جای فضای فشار، تهدید، دستگیری، خشونت و... فضای 
گفت‌وگو حاکم شود. این مسئله از طریق تقویت نهاد های میانی و مدنی 
احزاب سیاسی میسر است ، یعنی در اصل بها دادن به اصناف، تشکل‌ها، 
کانون های صنفی، فرهنگی، سیاسی و امثال این ها ، وقتی فعال باشند 
و واسطه ای شوند میان مردم و حاکمیت که در نهایت مطالبات اقشار 
گوناگون خصوصا جوانان مورد شناسایی قرار گیرد ، به عنوان یک راهکار 
در این حوزه می توان آن را عملی کرد. چون امروز جوانان ما احساس 
می کنند که حذف شده و توجهی به آن ها نمی شود پس بنابراین برای 
اعلام موجودیت خودشان بایستی حرکاتی انجام دهند ، که گاهی و در 

مواردی این حرکات منجر به فوران خشونت می شود«.
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اولتیماتوم ایران به عراق:

 ۱۰روز فرصت دارید تا تروریست‌های مسلح را خلع سلاح کنید
سفیر کشورمان در عراق با بیان اینکه 
ایران بیش از ۷۰ مدرک و سند به بغداد 
داده است که ثابت می کند نیروهای 
تروریستی در شمال این کشور حضور 
دارند تاکید کرد که به طرف عراقی مهلت 
۱۰ روزه دادیم تا نیروهای تروریستی 

مسلح را خلع سلاح کند.
محمدکاظم آل صادق، سفیر کشورمان 
در بغداد در گفت و گو با شبکه العالم 
تاکید کرد که بیش از ۷۰ مدرک و سند 
به طرف عراقی دادیم مبنی بر اینکه 
مجموعه های تروریستی در شمال این 

کشور حضور دارند.
وی گفت که به دولت عراق و اقلیم 
کردستان مهلت ۱۰ روزه دادیم تا 
مجموعه های تروریستی مسلح را خلع 

سلاح کنند.
آل صادق تاکید کرد که سازمان 
موساد رژیم صهیونیستی از طریق 
خاک کردستان تاسیسات حیاتی ما در 

کرمانشاه را هدف قرار داد.
سفیر کشورمان گفت که مساله حمله 
زمینی به مجموعه های مسلح در اقلیم 

کردستان عراق مطرح نیست.
وی گفت که سردار قاآنی، فرمانده نیروی 
قدس سپاه اخیرا سفری به عراق داشت و 

با روسای سه گانه این کشور دیدار کرد.
آل صادق همچنین تاکید کرد که ایران 
با دولت فدرال عراق و دولت محلی اقلیم 
کردستان توافق کرد که در مرزهای ایران 
و کردستان نیروهای عراقی مستقر کنند 

اما این توافق اجرایی نشد.
سفیر ایران در عراق روز گذشته نیز در 
گفت‌وگو با شبکه تلویزیونی العهد گفت 
که از بغداد خواستیم مرزها را از طریق 

دولت مرکزی این کشور کنترل کند.
وی تاکید کرد که در مذاکرات با طرف 
عراقی از دولت این کشور خواستیم تا 
برای اجرایی کردن موضوع خلع ساح 
مخالفان جمهوری اسلامی ایران جدول 

زمانی تعیین کند.
آل صادق خاطرنشان کرد که ایران 
خواستار خلع سلاح مخالفان و بازگرداندن 

آنها به اردوگاه‌ها به عنوان پناهنده شد.
سفیر کشورمان در بغداد اعلام کرد که 
دولت عراق با دو خواسته ما موافقت کرد 
و برای موضوع خلع سلاح مهلت خواست.

وی همچنین خاطرنشان کرد که دو 
طرف ایرانی و عراقی موضوع تبادل 
افراد تحت تعقیب بر اساس تفاهم نامه 
میان دستگاه قضایی دو کشور را بررسی 

کردند.

روابط عمومی نیروی زمینی سپاه 
انقلاب اسلامی روز )دوشنبه(  پاسداران 
در اطلاعیه‌ای از آغاز حملات جدید 
موشکی و پهپادی قرارگاه حمزه 
سیدالشهدا علیه السام برای انهدام 
مقرها و مراکز باقی‌مانده گروهک‌های 
تروریستی تجزیه‌طلب ضد ایرانی مستقر 

در شمال اقلیم عراق خبر داد .
ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت خارجه 
کشورمان در نشست خبری امروزش در 
پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه برخی از 
اظهار نظرها بیانگر این است که ایران 
به عراق گفته که اگر اقدام قاطعی علیه 
تروریست‌ها و تجزیه طلب‌ها در نواحی 
مرزی دو کشور انجام ندهد ایران مجبور 
خواهد شد که به صورت زمینی اقدام 
نظامی علیه این گروه‌ها انجام دهد، گفت: 

ما موضع خود را در ارتباط با فعالیت 
گروه‌های تروریستی و تجزیه‌طلب در 
نواحی مرزی دو کشور ایران و عراق پیش 
از این اعلام کرده‌ایم. امیدواریم که دولت 
مرکزی عراق با بسط حاکمیت خود و 
استقرار نیروهای مرزبانی و نظامی خود 
در طول مرزهای مشترک دو کشور مانع 
فعالیت گروه‌های تروریستی و تجزیه 
طلب شود تا ایران مجبور نشود برای دفع 
تهدیدات علیه خود دست به اقدامات 

بازدارنده دیگری بزند.
وی ادامه داد: ما به وعده‌هایی که 
دولت عراق در این زمینه داده همچنان 
امیدواریم و انتظار داریم که دولت عراق 
به تعهدات خود در این زمینه عمل کند و 
مرزهای دو کشور مرزهای صلح و امنیت 

باشد.

چراغ سبز آژانس بین المللی به ایران
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی 
در گفت‌وگویی مطرح کرد که آژانس 
اطلاعاتی برای اثبات وجود برنامه هسته‌ای 
تسلیحاتی در ایران ندارد. رافائل گروسی، 
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در 
بخشی از گفت‌وگو با شبکه سی‌بی‌سی 
گفت که آژانس فکر نمی‌کند هنوز زمان 

آن فرا رسیده باشد که اذعان کند ایران 
یک قدرت هسته‌ای است و هیچ اطلاعاتی 
دال بر این که جمهوری اسلامی ایران در 
حال حاضر در حال پیش‌برد یک برنامه 
تسلیحات هسته‌ای است، در اختیار ندارد. 
گروسی در پاسخ به این که از نظر او، 
ایران چقدر به ساختن یک بمب هسته‌ای 

نزدیک است، گفت: در این سطح از تولید 
اورانیوم]با این میزان خلوص[ ایران تا 
کنون مواد کافی برای داشتن بیش از یک 
بمب را در صورتی که بخواهد تولید کند، 
در اختیار دارد. اما هیچ گونه اطلاعاتی 
نداریم که نشان دهد ایران در حال حاضر 

یک برنامه هسته‌ای تسلیحاتی دارد.

موج قتل‌های مشکوک و زنجیره‌ای در روسیه
ابوالفضل خدائی/ از زمان شروع جنگ 
اوکراین موجی عظیمی از قتل های 
مشکوک در روسیه و نزدیکان به قدرت به 
مشاهده شده که هر کدام به نوعی به کشته 
شده اند. به گفته یک کارشناس، الیگارش 
های روسیه در یک نبرد خونین برای قدرت 
در »لانه افعی« پوتین یکدیگر را می کشند. 
بیل برودر، صاحب نظر روسیه، در گفتگو 
با مجله سان، گفت که الیگارش ها پس 
از ضربه شدید تحریم های غرب، برای 
محافظت از ثروت خود تلاش می کنند. 
این بانکدار مشهور - که در زمان مدیریت 
بزرگترین شرکت سرمایه گذاری خارجی 
کشور با پوتین اختلاف داشت - به دیلی 
میل گفت که موج اخیر »خودکشی« در 
میان نخبگان روسیه »همه قتل« بوده 

است.
برودر در کنفرانسی در انجمن هنری 
جکسون گفت: »آنچه شما در حال انجام 
آن هستید، جنگ بر سر دارایی‌ها، جریان 
نقدینگی و قدرت است، زیرا کیک اقتصادی 

روسیه در حال کوچک شدن است.
»این افراد فی نفسه الیگارشی نیستند، اما 
افرادی هستند که در سمت‌هایی قرار دارند 
که نوعی قدرت بر جریان‌های نقدی مهم 
دارند - به ویژه در تجارت نفت و گاز، مانند 
شرکت‌های گازپروم، لوک اویل، نواتک یا 

گازپرومبانک.
»تحریم‌ها برای روسیه ویران‌کننده بوده 
است... در نتیجه کیک به‌طور جدی کاهش 
یافته است و بسیاری از مردم می‌خواهند 

جریان نقدی شخصی خود را در سطحی 
که قبل از شروع جنگ داشتند، حفظ کنند.

بنابر این گزارش جریان های نقدی و مسیر 
هدایت آن از پرمخاطره ترین کارهاست که 
اساسا قتل ها بر همین رویه اتفاق می افتند.

او گفت که خون‌ریزی اخیر چیزی جز 
»جنگ حریصانه بر سر پول و کشته شدن 

برای آن« نیست.
پاول پچلنیکوف، مدیر روابط عمومی راه 
آهن روسیه ۵۲ ساله که در آپارتمانش در 
مسکو به ضرب گلوله کشته شد، از جمله 

کسانی است که به پایان نابهنگام رسیدند.
سپس دیمیتری، پسر کنستانتین 
گولوشچاپوف، که چهار روز پس از فرار 
پدرش به بلاروس، چند روز پس از هجوم 
نیروهای پوتین به کسب و کار او و برنامه 
ریزی برای متهم کردن او به اختلاس، 

جسدش پیدا شد.
در ماه جولای، یوری ورونوف ۶۱ ساله، 

مدیر حمل و نقل گازپروم، در استخر پیدا 
شد. یکی از دوستان برجسته او که جرم 
شناس برجسته ای است در مورد اینگونه 

از بازی های اشتباه هشدار داد.
الکساندر ساببوتین، میلیاردر ۴۳ ساله نیز 
یکی دیگر از این افرادی بود که در ماه مه 

درگذشت.
گمان می رود که مدیر لوک اویل با سم وزغ 
مسموم شده باشد که باعث حمله قلبی شد

یوگنی پالانت، مولتی میلیونر اوکراینی، ۴۷ 
ساله، و همسرش اولگا پالانت، ۵۰ ساله، 
آخرین قربانیان که هفته گذشته در خانه 
خانوادگی خود در منطقه مسکو با ضربات 

چاقو کشته شدند.
ایوان پچورین - مرد مورد نظر پوتین برای 
توسعه منابع عظیم قطب شمال روسیه - 
ظاهراً در شرایطی مرموز از کنار یک قایق 
در آب های نزدیک به جزیره راسکی سقوط 

کرد.

این اتفاق تنها چند هفته پس از آن رخ داد 
که راویل ماگانوف، رئیس شرکت نفتی پس 
از »سقوط از پنجره بیمارستان« درگذشت.

این مرد ۶۴ ساله که رئیس غول نفتی 
روسیه لوک اویل بود، بر اثر سقوط از پنجره 
طبقه ششم بیمارستان مرکزی کلینیک 
مسکو جان خود را از دست داد. لوک 
اویل که پیشتر از جنگ در اوکراین انتقاد 
کرده بود، مرگ ماگانوف را تایید کرد، اما 
به طور عجیبی دلیل آن را به دلیل بیماری 

ناشناخته عنوان کرد.
در ۲۵ فوریه - یک روز پس از آن که پوتین 
دستور داد نیروهایش به اوکراین بروند - 
جسد الکساندر تیولاکوف، یکی از مقامات 
ارشد مالی و امنیتی گازپروم در سطح 
معاون مدیر کل - توسط معشوقش مرده 
کشف شد. گردن این مرد ۶۱ ساله در خانه 

۵۰۰ هزار پوندی اش در طناب بود.
در همین حال، ولادیسلاو آوایف ثروتمند، 
۵۱ ساله، معاون سابق گازپروم بانک و مقام 
سابق کرملین، در پنت هاوس خود در 

مسکو به ضرب گلوله کشته شد.
و چند روز بعد، جسد سرگئی پروتوسنیا، 
۵۵ ساله، در حالی که به دار آویخته شده 
بود در اسپانیا پیدا شد. پروتوسنیا معاون 
سابق رئیس نووتک بود، شرکتی که ارتباط 

نزدیکی با کرملین دارد.
و در ماه مارس، جسد میلیاردر روسی 
واسیلی ملنیکوف در آپارتمان مجلل خود 
با جراحات چاقو در شهر نیژنی نووگورود 

پیدا شد.

نمی خواست در بین ملتهای مسلمان منفور باشد. 
در طی دو سال اخیر اما تحولاتی در عرصه منطقه‌ای رخ داده که 
هزینه های این اقدام را برای مقامات آذربایجان کاهش داده است. شکل 
گیری پیمان ابراهیم و عادی سازی روابط دیپلماتیک امارات، بحرین 
و سودان با رژیم صهیونیستی مهمترین اقدامی بود که با مشارکت 
بنیامین نتانیاهو)در دوره قبلی نخست وزیر اش( و رئیس جمهور سابق 
آمریکا)دونالد ترامپ( به ثمر رسید و تابوی رابطه کشورهای اسلامی با 
اسرائیل را شکست. حال با قدرت یابی مجدد نتانیاهو در انتخابات اخیر 
سرزمین های اشغالی و احیای اتحاد نانوشته وی با عربستان سعودی، 
بار دیگر پیمان ابراهیم جانی تازه گرفته و آذربایجان این امر را فرصتی 
مناسب برای علنی و رسمی کردن روابط غیر رسمی خود با این رژیم 

دانسته است.
رفع اختلافات، عادی سازی روابط سیاسی و تبادل مجدد سفرا بین 
اسرائیل و ترکیه)بعد از اخراج سفیر رژیم صهیونیستی از ترکیه در سال 
۲۰۱۸( نیز از دیگر عواملی بود که، موانع پیش رو را از سر راه باکو برداشت 

و مسیر آغاز روابط دیپلماتیک رسمی را برای این کشور هموارتر نمود.
شرایط ناآرام داخلی ایران، لطمه ای که این امر به وجهه و اعتبار منطقه 
ای و بین المللی کشور زده و البته مشغول شدن دولتمردان ایرانی به 
مقابله با چالش‌های داخلی، از دیگر دلایلی بوده که سبب شده است تا 
باکو، بی پروا و یا حداقل با نگرانی کمتر از اقدامات و واکنشهای احتمالی 
ایران، تصمیم به علنی سازی و آغاز روابط رسمی دیپلماتیک با رژیم 

صهیونیستی بگیرد.
بر این اساس روابط اسرائیل و آذربایجان که در طی سه دهه اخیر در 
انحاء مختلف وجود داشته و در جریان بوده است، حال در مقطع کنونی 
به شرایطی مهیا رسیده که مقامات آذربایجان را متقاعد نموده است 
که افتتاح سفارت و علنی ساختن روابط با اسرائیل برای آنها کم هزینه 
و دارای منافع متعدد خواهد بود. به گزارش موسسه تحقیقات صلح 
بین‌الملل در استکلهم، ۶۹ درصد تسلیحات وارداتی آذربایجان از ۲۰۱۶ 
تا ۲۰۲۰ از اسرائیل خریداری شده است و این کشور در جنگ اخیر با 
ارمنستان نیز، به خرید پهپادهای فوق مدرن انتحاری از اسرائیل پرداخته 
است. در مقابل اسرائیل نیز حدود ۴۰ درصد از نفت مورد نیاز خود را از 
آذربایجان وارد می کند و البته از موقعیت استراتژیک و خاک این کشور 
برای ایجاد پایگاه نظامی، نزدیکی به ایران و ایجاد مراکز آموزش گروه 

های ویژه اعزامی به ایران استفاده می کند.
بر این اساس آغاز روابط رسمی آذربایجان و اسرائیل و افتتاح سفارت باکو 
در تل اویو، بیشترین خطرات را متوجه امنیت و منافع ملی جمهوری 
اسلامی ایران خواهد کرد؛ رژیم اسراییل به ویژه به سردمداری بنیامین 
نتانیاهو، حامی اصلی تغییرات ژئوپلتیک در شمال ایران است و می کوشد 
در این مسیر آذربایجان و ترکیه را هم با خود همراه کند و پروژه تجزیه 
ایران را رقم بزند.عادی سازی روابط با آذربایجان برای رژیم صهیونیستی 
به معنای حضور پررنگ تر در خاک این کشور و فروش تسلیحات بیشتر 
به آن نیز هست و چنین موقعیتی در نزدیکی مرزهای ایران همواره جزو 
برنامه های راهبردی رژیم صهیونیستی بوده و می تواند برگ برنده های 
همچون جاسوسی و رصد دائم و اقدامات فوری علیه جمهوری اسلامی، 
در زمانهای مقتضی را نصیب این رژیم کند. از سوی دیگر تمایل مقامات 
رژیم اسرائیل به قرار دادن ایران در انزوا و تحمیل فشار همه جانبه بر 
کشورمان، سبب گسترش کمک این رژیم و تحریک مقامات باکو برای در 
اختیار گرفتن گذرگاه زنگزور و قطع راه های ارتباطی ایران به ارمنستان 

و اروپا خواهد شد.
بدین ترتیب به نظر می رسد تا قبل از عملیاتی شدن طرح نمایندگان 
مجلس آذربایجان مبنی بر افتتاح سفارت این کشور در اسرائیل و توسعه 
عملیاتی پیمان ابراهیم، دستگاه سیاست خارجی و دیپلمات های کشورمان 
باید تصمیمات مقتضی در این زمینه را اتخاذ کرده و راهبردهایی برای 
جلوگیری از افتادن کامل آذربایجان در دامن اسرائیل، تعریف و تدارک 
ببینند. البته در گام نخست شاید کاربردی ترین راهبرد در مواجهه با این 
موضوع، تنش‌زدایی و تلاش برای بازگرداندن آذربایجان به جبهه کشورهای 
اسلامی مخالف اسرائیل از طریق رویکردهای ایجابی و پررنگ نمودن مزایای 
همکاری های اقتصادی، تجاری، ترانزیتی و حتی نظامی دوجانبه است. بهره 
گیری از شبکه های اجتماعی و آگاه سازی افکار عمومی مردم آذربایجان 
و منطقه نسبت به عواقب و تبعات تصمیم نمایندگان پارلمان برای عادی 
سازی روابط با اسرائیل نیز از دیگر راهکار هایی است که می تواند به واسطه 
ایجاد جبهه فراگیر ضد اسرائیلی، اثر بخش و مفید باشد. در گام آخر دولت 
و وزارت امور خارجه می توانند با همراهی و همفکری نهادها و دستگاههای 
نظامی- اطلاعاتی کشور ، رویکردی اتخاذ کنند که مقامات آذربایجان را از 
تصمیم خود منصرف کرده و هزینه آغاز روابط دیپلماتیک با اسرائیل را برای 

این کشور بالا ببرد.
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۸ مانع جدی بر سر راه توسعه
تحول فرهنگی توجه به آفاتی است که جوامع جهان سومی در جهت 
سیر منطقی رسیدن به توسعه‌یافتگی باید آن‌ را اصلاح کنند چراکه 
دستیابی به تشکل اجتماعی و حل تدریجی بحران مشروعیت منوط 

به تحول و آموزش فرهنگی است.
چه جامعه و چه نخبگان به این تحول فرهنگی در جهان سوم 
نیازمندند. البته در مسیر اصلاحات فرهنگی و رفع آفات توسعه‌یافتگی 
باید دقت و به طور سنجیده و تدریجی عمل کرد و موانع رسیدن 

به توسعه را برچید.
اما در جوامع جهان سوم چه آفات و زمینه‌هایی برای اصلاح 
فرهنگی وجود دارد؟ محمود سریع‌القلم در کتاب »عقلانیت و آینده 
توسعه‌یافتگی ایران« به هشت آفت و زمینه اصلاح فرهنگی اشاره 

کرده و آن‌ را مورد بررسی قرار داده است.
۱. تخیل‌گرایی: یکی از زمینه‌های مهمی که جهان سوم به لحاظ 
فرهنگی، چه در سطح نخبگان و چه در سطح عامه مردم باید به آن 
توجه کند، تخیلات یعنی یرداشت‌های غیرعلمی مبتنی بر تصورات 
است. در واقع اگر تصمیم‌گیری‌ها و عملکردها بر پایه شناخت نباشد، 

این معضل همچنان پایدار خواهد بود.
۲. غیرابزاری بودن: جامعه توسعه‌یافته باید مدام از خود سوال بپرسد؛ 
طرح مساله کند و به فکر راه حل باشد. پس باید کاربردی و ابزاری 

عمل و از کنش منفعلانه اجتناب کرد.
۳. حاکمیت اندیشه‌های دولتی: ملاحظاتی که از سوی حکومت‌ها 
انجام می‌شود، فراوانند و این طبیعی است زیرا هر حکومتی با هر نوع 
فلسفه نمی‌تواند منتقد خود باشد اما با این وجود برای رشد جامعه 

چه باید کرد؟  
چاره کار رشد اندیشه غیردولتی است. توسعه‌یافتگی محتاج خلاقیت 
و نوآوری است. ضمن اینکه مردم یک جامعه باید دولت را مکلف و 
ناظر بدانند و اجازه پیدا کنند استنباط‌های گوناگون نسبت به روند 
تحولات جامعه و شیوه‌های تصمیم‌گیری را میان خود رواج دهند. 

این امر به پایداری حکومت 
و شوکت جامعه و شهروندی 

معقول خواهد انجامید.
۴. توجه به فرآیندها: یکی 
از مشکلات جدی فرهنگی 
جوامع جهان سوم این است 
که به هدف بیشتر از فرآیند 
توجه می‌کنند؛ در صورتی که 

توجه به فرآیند انسان را آینده‌نگر، برنامه‌ریز، قائل به مرحله‌بندی 
و تقدم و تاخر می‌کند. نه‌ اینکه فرآیند مهم‌تر از هدف باشد بلکه 
مواردی را برای شناخت، تفکر و عمل به همراه می‌آورد که علی‌رغم 

پیچیدگی مطلوب‌تر است.
۵. اصل مواجهه: انسان‌ها می‌بایست در مواجهه با تحولات مختلف 
و چارچوب‌های گوناگون قرار بگیرند. در غیر این صورت بدون هیچ 
استنباطی از تحولات، به هر مساله‌ای راضی می‌شوند. در این میان 
جامعه‌ای که مواجهه‌ها را مورد چالش قرار دهد اعتماد به نفس، 

قدرت، دقت و درایتش را به نمایش گذاشته است.
۶. تفکر شخصی و سلیقه‌ای: از آفات فرهنگی در جهان سوم شخصی 
و سلیقه‌ای اندیشیدن است. هنر شنیدن، درک کردن، تبادل و 
ارتباط، جمعی اندیشیدن و همگانی اندیشیدن از لوازم تشکل 
اجتماعی است. اگر شهروندان متمدن در جریان اندیشه‌های یکدیگر 

قرار نگیرند، چگونه می‌توانند به انسجام برسند.
۷. عدم توجه به ابهام و نسبیت: در اداره جامعه مطلق و قطعی 
اندیشیدن آفت است. در مقابل ابهام و نسبیت در تصمیم‌گیری، کار 
علمی، مدیریت، آسیب‌شناسی و مشکل‌یابی بسیار مفید است. در 

ابهام و نسبیت احساسات و تعصب به حداقل می‌رسد.
۸. کنترل پدیده‌ها: به علت بحران مشروعیت و فقدان جامعه مدنی 
در جهان سوم، کنترل و اندیشه کنترل داشتن بر هر امر دیگری مقدم 
است. کنترل بیش از حد قدرت رشد شهروندان را ضعیف می‌کند 
و فرهنگ‌های چندشخصیتی و متظاهر را متبلور می‌سازد. به طور 
منطقی این طرز تفکر مانع توسعه است زیرا در جامعه توسعه‌یافته 

سیستم اجتماعی به خلاقیت و کارایی فردفرد ملت نیازمند است.  
در مقابل این طرز فکر، روش مدیریتی وجود دارد که غیرمستقیم 
جذابیت، هدایت و نظارت را ایجاد می‌کند. در این روش مسائل 
جامعه به اقشار اجتماعی واگذار می‌شود و آن‌ها هستند که در جریان 
چالش‌ها قرار می‌گیرند و راه‌ حل می‌دهند و در مسائل کلان نظارت 

می‌کنند.
در نتیجه گرچه توسعه‌یافتگی ذاتا یک امر سیاسی و حکومتی است 
اما به زمینه‌سازی‌های فرهنگی نیاز دارد. اگر فرهنگ متحول شود، 

توسعه‌یافتگی میسر خواهد شد.
با وجود هشت آفت‌ توسعه، کفه ترازوی توسعه‌یافتگی در کشور 
سنگین‌تر است اما تحقق این امر به شکل‌گیری توجه، همت، 
اندیشه و اصلاح نیازمند است که باید به صورت جدی نسبت به 

آن اقدام شود.

بررسی چالش‌های صنعت دامپروری در خراسان شمالی:

چوب حراج عشایر بر دام ‌هایشان
به یکی از چادرهای عشایری در منطقه 
سملقان شهرستان مانه و سملقان که در 
حال آماده کردن وسایل برای کوچ است 
می رسم، زن و شوهر میانسالی داخل 
یک سیاه چادر هستند که در آن بره های 
تازه به دنیا آمده گوسفندان نگهداری می 

شود و آن ها را تر و خشک می کنند.
کمی دورتر را نگاه می کنم گله گوسفند 
در حال نزدیک شدن به سیاه چادر 
هستند اما انگار طوفانی پشت سر آن ها 
رخ داده و گرد و خاک خیلی زیادی بلند 
شده که نتیجه نبود پوشش گیاهی است؛ 
حتی یک بوته از علف هم به چشم نمی 
خورد و تا چشم کار می کند خاک نرم 

است.
نزدیک گله می شوم، گله خسته اما 
گرسنه تر از همیشه از پیاده روی روزانه 
باز می گردد، چوپان به امید پیدا کردن 
مقداری علوفه، گله را هنگام طلوع آفتاب 
به اطراف بـُـرده اما دریغ از یک ساقه 
خشکیده باقی مانده از گندم چیده شده.

نزد پیرزن می روم با روی خوش سام 
و احوال پرسی می کند، حالش را می 
پرسم اما با ناراحتی و نگرانی می گوید 
حالمان اصلا خوب نیست؛ وقتی حال 
گوسفندهای ما خوب نباشد حال ما هم 

خوب نیست.
گوسفندانی که از گرسنگی چرت می زنند

با انگشت هایش اشاره به چند گوسفندی 
می کند که تازه بره هایشان به دنیا آمده 
و پاهایشان را بسته تا حرکت نکنند و 
بره هایشان بتوانند شیر بخورند و بعد از 
آن به چند گوسفند دیگر اشاره می کند 
که در یک محوطه محصور شده در حال 
نگهداری هستند و می گوید علوفه ای 
نیست که بخورد تا بتواند بره اش را شیر 
بدهد؛ بقیه گوسفندان نیز از گرسنگی در 
زیر آفتاب در حال چرت زدن هستند و 

این وضعیت این چند سال عشایر است.
با نگرانی به بره های تازه به دنیا آمده 
نگاهی می اندازد و یکی از آن را در بغل 
می گیرد و چشم هایش را به آسمان می 
دوزد و دعا می کند تا آن ها امسال زنده 

بمانند.
پیرمرد با یک کلمن بزرگ پر از داروهای 
دامی از سیاه چادر بیرون می آید و 
آمپولی را آماده می کند تا دارو را به چند 
گوسفند تزریق کند و می گوید نمی دانم 
چرا سال گذشته بیشتر بره هایم زمانیکه 
به مراوه تپه رفتیم، مردند و امسال می 
ترسیم دوباره همین اتفاق تکرار شود. 
خشکسالی، نبود علوفه و گرانی قیمت آن 
از یک سو، از بین رفتن بره ها نیز از سوی 
دیگر باعث شده تا فشار مالی زیادی به 
ما وارد شود و امسال جز هزینه کردن، 

درآمدی نداشتیم.
قیمت علوفه عشایر را بیچاره کرده است

به یکی دیگر از سیاه چادرهای همسایه 
سری زدم، دو آقا در حال انتقال 
گوسفندان به داخل کامیون بودند، تعداد 
دام هایشان را پرسیدم اما با ناراحتی 
گفتند از تعداد دام عشایری چیزی 
نپرس، قیمت علوفه عشایر را بیچاره 
کرده و اگر به همین شکل ادامه یابد، باید 

عشایر جمع شود.
خود را رضا کوهستانی معرفی می کند 
و ادامه می دهد: ۵ خانوار هستیم و با 
یکدیگر این زمین کشاورزی را با قیمت 
۲۰۰ میلیون تومان یعنی برای هر 
هکتار ۸۰۰ هزار تومان اجاره کردیم 
تا گوسفندها از ته چر گندم و جوی 

برداشت شده، استفاده کنند اما ته چر 
کجاست؟ هیچ چیزی نیست و این زبان 

بسته ها خاک می خوردند.
درست می گویند؛ تا چشم کار می کند 
خاک نرم است و انگار با علوفه دستی که 
قیمت آن نیز خیلی بالاست تغذیه می 

شوند.
او که ۱۰۰ راس گوسفند در سال گذشته 
داشته اما به خاطر نبود علوفه و گرانی، 
این تعداد به ۵۰ راس رسیده، می گوید: 
امسال اگر وضعیت مراتع قشلاقی خوب 
نباشد، این ۵۰ گوسفند نیز به صفر 

خواهند رسید.
بابت خرید علوفه به بانک و مردم خیلی 
بدهکار بودند و از سوی دیگر نمی 
توانستند همه دام ها را سیر کنند؛ در 
نتیجه مجبور به فروش دام های خود 
حتی زیر قیمت و به صورت مدت دار 

شده اند.
با وجود داشتن پروانه چرای دام، باز هم 

جریمه می شوند
کوهستانی ادامه می دهد: خوراک دام 
مشکل اصلی عشایر خراسان شمالی 
است اما یکی دیگر از مشکلاتی که با 
آن سالهاست مواجه ایم تخریب دامداری 
های ما توسط بومی ها در مناطق 
قشاقی در استان گلستان است که 

مجبور هستیم بعد از کوچ به این مناطق، 
دوباره آن ها را مرمت و یا بازسازی کنیم 
که هزینه زیادی بر دوش ما گذاشته می 

شود.
از سوی دیگر عشایر برای چرای دام 
های خود در استان گلستان دارای 
پروانه از سوی اداره منابع طبیعی 
 هستند اما بازهم ما را جریمه می کنند و 
پرونده های قضایی برای ما تشکیل می 

دهند.
کاهش قیمت دام زنده، عشایر را ناتوان 

کرده است
فرهمند یکی دیگر از عشایر خراسان 
شمالی است که می گوید کاهش قیمت 
دام زنده و آزادسازی قیمت نهاده ها، 
عشایر را ناتوان کرده است. الان عشایر 
نمی توانند ۴ راس گوسفند را پروار  و 

روانه بازار کنند، بره ای که باید پروار و 
با قیمت کیلویی ۸ هزار تومان برسد را با 
نرسیدن به وزن کافی وارد بازار کرده و با 
قیمت ۲۸ تا ۳۰ هزار تومان می فروشند.

وی می گوید: باید برای تمدید و امهال 
وام های عشایری چاره ای اندیشید 
چراکه برای تک تک آن ها اخطاریه 

صادر شده است.
سابقه حضور ۴۰۰ ساله عشایر در استان 

گلستان و به جا آوردن حسن همسایگی 
برای آن ها

میزبان، معاون عمران و امور زیربنائی 
سازمان عشایری نیز در گفت و گو با 
ایسنا در ارتباط با تخریب دامداری های 
عشایر خراسان شمالی در استان گلستان 
اظهار می دارد: با استانداری، دستگاه 
های انتظامی و امنیتی این موضوع رصد 
می شود و به این نتیجه رسیده ایم که با 
صحبت مبنی بر اینکه آن عرصه و زیست 
بوم )مراتع استان گلستان( متعلق به هر 
دو طرف است، به عشایر واگذار شده 

است.
وی می افزاید: عشایر در مناطق قشلاقی 
استان گلستان سابقه حضور ۳۰۰ تا ۴۰۰ 
ساله را دارند و باید حسن هم جواری و 
همسایگی به جا آورده شود و به دنبال 
 آن هستیم تا به تدریج شرایط باثبات 

کنار هم بودن و استفاده از آن عرصه ها 
به صورت مشترک را فراهم کنیم.

وی در ادامه با اشاره به افزایش قیمت 
نهاده های دامی تصریح می کند: قیمت 
نهاده های دامی تا ۶ برابر افزایش یافته 
و این در حالی است که قیمت دام زنده 
و گوشت قرمز حتی تا دو برابر نیز 
افزایش نیافته است و برای کمک به 
عشایر و حفظ دام های مولد، طرح های 
مختلفی همچون تحویل علوفه مدت دار 
و ارائه تسهیلات ارزان قیمت برای خرید 
نهاده‌های دامی از محل بند ب تبصره ۱۶ 

در حال اجراست.
معاون عمران و امور زیربنایی سازمان 
عشایری می گوید: به دنبال اخذ مجوز 
صادرات ۲۰۰۰ راس دام عشایری به 
کشورهای خلیج فارس هستیم که 

تاکنون ۱۰ هزار راس دام عشایری نیز 
صادرات شده است.

حمایت تمام‌ قد دادستانی از عشایر
سید جواد ایلالی دادستان مرکز خراسان 
شمالی نیز وجود امنیت در مناطق 
عشایری را بسیار مهم می خواند و 
می گوید: مردم استان گلستان به‌ویژه 
مراوه‌تپه زیر سایه وحدت و همدلی در 

کنار عشایر زندگی مسالمت‌آمیز دارند.
وی در جلسه امور عشایری مشترک 
سه استان گلستان، خراسان‌شمالی و 
رضوی اظهار می کند: از بدو ورود به 
استان گلستان با معاون سیاسی، امنیتی 
و اجتماعی خراسان شمالی، فرماندار 
و دادستان مراوه‌تپه جلسه داشتیم و 
امیدوارم خروجی این نشست‌ها، آثار و 
برکات فراوان برای عشایر به همراه داشته 

باشد.
وی با بیان اینکه در بستر ستاد اقتصاد 
مقاومتی و حقوق عامه مشکلات مناطق 
عشایری را بررسی خواهیم کرد، می 
افزاید: دادستان، مدافع حقوق عامه 
است لذا برای رفع مشکلات جامعه 
عشایری از هیچ تلاشی دریغ نخواهیم 

کرد.
ایلالی بر ضرورت تامین امنیت مناطق 
عشایری استان گلستان تاکید می کند 
و متذکر می شود: ترکمن‌ها نجیب، 
مهمان‌نواز و مهمان‌دوست هستند و 
با عشایر سال‌ها مسالمت‌آمیز کنار هم 
زندگی کردند و به طور قطع مشکلات 
موجود با اتخاذ تدابیر لازم قابل حل است.

وی وجود امنیت در مناطق عشایری را 
بسیار مهم می خواند و یادآور می شود: 
اتفاقاتی که سال گذشته در مناطق 
عشایری گلستان افتاده خوشایند نبوده و 
قطعا نگاه مردم بافرهنگ استان گلستان 
و شهرستان مراوه‌تپه این نیست که 
بخواهند به اموال خصوصی عشایر تعرض 

کنند.
دادستان مرکز خراسان شمالی از اداره‌کل 
منابع طبیعی گلستان درخواست می 
کند با نگاه ارفاقی در خصوص عشایر 
اظهارنظر کند و می گوید: قانون، خشک 
و خط‌کشی شده است اما در مقام 
اجرا باید قانون را تلطیف کرد، عشایر 
تولیدگر و اشتغال‌آفرین هستند و باید 
با مساعدت اداره‌کل منابع طبیعی و 
آبخیزداری و هدایت و مدیریت کلان 
 مدیران استان‌های خراسان شمالی و 
عشایری  جامعه  مشکلات  گلستان 

برطرف شود.

بابت خرید علوفه به بانک و مردم خیلی بدهکار بودند و 
از سوی دیگر نمی توانستند همه دام ها را سیر کنند؛ در 
نتیجه مجبور به فروش دام های خود حتی زیر قیمت و 

به صورت مدت دار شده اند

,,

مقایسه نرخ دلار و یورو نسبت به سال گذشته
بانک مرکزی متوسط قیمت دلار و یورو در 
شش ماه ابتدای امسال را اعلام کرده که نرخ 
فروش این دو نوع ارز در مقایسه با مدت مشابه 
پارسال، ۱۶.۷ و ۴.۴ درصد رشد داشته است. 
به گزارش ایسنا، در گزارش بانک مرکزی آمده 
است که در شهریور امسال متوسط قیمت 
فروش یک دلار آمریکا در بازار آزاد تهران ۲۹ 

هزار و ۵۸۹ تومان بوده که در مقایسه با ماه 
قبل ۱.۲ درصد کاهش و نسبت به ماه مشابه 
سال قبل ۹.۱ درصد افزایش داشته است. البته، 
حداقل و حداکثر نرخ فروش یک دلار آمریکا 
در ماه مذکور به ترتیب ۲۸ هزار و ۵۶۹ تومان 
و ۳۰ هزار و ۹۱۹ تومان اعلام شده است. 
همچنین، در شهریور سال جاری، متوسط 

قیمت فروش یک یورو در بازار آزاد تهران ۲۹ 
هزار و ۹۱۵ تومان بوده که در مقایسه با ماه 
قبل و ماه مشابه سال گذشته به‌ترتیب ۳.۹ و 
۶.۵ درصد کاهش داشته است. از سوی دیگر، 
حداقل و حداکثر نرخ فروش یک یورو در ماه 
مذکور به‌ترتیب ۲۹ هزار و ۱۷۳ تومان و ۳۰ 

هزار و ۹۸۸ تومان بوده است.

یادداشت
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گفت و گو با محمود بصیری؛ 

مواجهه با پیشنهادهای خنده‌دار برای بازیگری
محمود بصیری می گوید، دلش برای 
بازیگری تنگ شده اما آدم باید شأن خود 
را حفظ کرده و هر کاری را نپذیرد. این 
بازیگر در این ارتباط به صورت مصداقی 
به نقش هایی اشاره می کند که به او 
پیشنهاد می شود اما بیشتر برایش خنده 

دار است تا بخواهد بپذیرد.
محمود بصیری که پیشتر از این نیز با 
گله اعلام کرده بود دیگر حاضر نیست 
با تلویزیون همکاری کند، در گفت و 
گویی با ایسنا درباره اینکه این روزها 
چگونه خودش را سرگرم می کند، دلش 
برای بازیگری تنگ شده است، ارزیابی 
اش از عملکرد صداوسیما چیست و 
پیشنهادهایی که برای بازیگری از سوی 

تلویزیون به او می شود، صحبت کرد.
این بازیگر ابتدا درباره پیشنهادهایی که 
از طرف تلویزیون به او می شود گفت: 
پیشنهاد خیلی زیاد است اما متاسفانه 
هیچکدام به درد من نمی خورد. قصه 
هایشان را که شنیدم خنده‌ام گرفت. حتی 
به یکی از کارگردان های تلویزیون گفتم، 
پسر جان مردم خودشان درد دارند. الان 
نیاز به یک چاشنی دارند تا خوشحالشان 
کند نه قصه های شما. فکر می کنید چه 
نقشی اخیرا برای من محمود بصیری 
در نظر گرفته باشند خوب است؟ یک 
دبیر ریاضی که همسرش سکته کرده و 
خودش هم بازنشسته شده است! آیا اصلا 

به من می آید که معلم باشم؟!
انقدر شبکه برای چیست می خواهند 

آبیاری کنند؟!
او سپس به ریزش مخاطبان تلویزیون 
اشاره و اظهار کرد: در شرایط فعلی 
اغلب مردم تلویزیون نگاه نمی کنند و 
بیشتر دنبال اخبار و برنامه های سیاسی 
هستند. متاسفانه مدام در تلویزیون کانال 
راه اندازی می کنند؛ آیا می خواهند 
آبیاری کنند؟! باید برنامه سازی کنند 
نه اینکه مرتب شبکه جدید تاسیس 
کنند. دو شبکه داشته باشیم اما شیرین 

و به درد بخور باشد بهتر است. به برخی 
نویسندگانی که به من نقش پیشنهاد 
می دهند گفته ام، اولا این قصه ها به 
درد الان مردم نمی خورد، دوما که من 
دیگر در تلویزیون بازی نمی کنم‌ چون 
این رسانه از شأن خودش خارج شده 
است. تلویزیون قصه و کارگردان خوب 
می خواهد، افرادی مثل مرضیه برومند، 
مرحوم علی حاتمی، مسعود کیمیایی 
و ... که کاربلد هستند. الان هر کسی 
را می بینیم برای خودش تهیه کننده، 

کارگردان و بازیگر شده است!
وی تصریح کرد: تلویزیون آبروی این 
مملکت است که غذای روحی مردمش 
را تامین می کند و می تواند آنها را شاد 
کند. بیننده ای که با شبکه های تلویزیون 
خودمان اقناع نشود حتما به دنبال 
شبکه‌های ماهواره‌ای می رود. متاسفانه 
تلویزیون مثل جزیره ای شده که آدم 
های اهل هنر را اصلًا نمی شناسد؛ در 
حالی که وقتی اسمش رسانه ملی است 
باید هنرتان را در آن نشان بدهید. به 
عنوان مثال در ایام محرم همه شبکه ها 

با هم مدام مداحی و سخنرانی پخش می 
کنند. وقتی رئیس تلویزیون وارد نباشد، 
این اتفاق می‌افتد. حتی شبکه کودک هم 

برنامه مناسب کودکان پخش نمی کند.
بصیری در ادامه همین صحبتش تاکید 
کرد: بچه بودیم با چادر مادرمان در محرم 
هیات درست می کردیم. با این حرف ها 
خدای ناکرده قصد توهین به مداحان را 
ندارم. من هم مسلمانم، امام حسین )ع( 
را دوست دارم و در ایامی همچون محرم 
عزادار سیدالشهدا هستم اما حرفم روی 
کیفیت کارهاست. تلویزیون روزی خوب 
خواهد شد که رئیس تلویزیون بیاید 
بگوید مردم عزیز برنامه های ما را ببینید 

و عیب و ایرادها را به خودمان بگویید.
دلم برای بازیگری تنگ شده اما ...

این بازیگر پیشکسوت درباره اینکه این 
روزها چگونه خودش را سرگرم می کند 
و آیا دلش برای بازیگری تنگ نشده 
است؟ به ایسنا گفت: همچنان خودم را 
با دوچرخه ام سرگرم می کنم و مدام 
تحرک دارم. دلم هم برای بازیگری تنگ 
می شود اما با کارگردان و قصه خوب؛ 

وگرنه هرکاری که پیشنهاد می‌شود نباید 
قبول کرد. متاسفانه برخی سریال های 
قدیمی آنقدر از تلویزیون پخش می شوند 
که خاطره ها خراب می شود. ما هرکاری 
که می کنیم برای مردم است اما نباید 
آدم شأن خودش را پایین بیاورد. این 
روزها متاسفانه همه راجع به پول حرف 
می زنند و برای پول تعظیم می کنند اما 
برای من محمود بصیری پول اندازه یک 
شاهی هم ارزش ندارد. مادرم همیشه 
یک شعری می گفت »اندازه نگه دار که 

اندازه نکوست«.
مواجهه محمود بصیری با پیشنهادهای 

خنده دار برای بازیگری
تصویری از محمود بصیری در سال ۹۳ 
که با دوچرخه‌ قدیمی‌اش سرزده به ایسنا 

آمد تا جویای احوال خبرنگاران شود.
محمود بصیری صحبتش را اینگونه 
پایان داد: برای تمام مردم کشورم 
ایران آرزوی شادی و خوشحالی دارم، 
به خصوص در این شرایط ناآرام. بیایید 
برای هم خوب بخواهیم تا خوبی ها به 

خودمان برگردد.

هنگامه قاضیانی و کتایون ریاحی بازداشت شدند 

خبرگزاری دولت نوشت: هنگامه قاضیانی 
بازیگر سینما و تلویزیون که طی روزهای 
گذشته با حمایت از آشوبگری‌ و با تهییج 
و ترغیب جامعه به اغتشاشات دامن زده 
بود، ساعتی پیش و با حکم قضایی توسط 
دستگاه امنیتی بازداشت شد.  از سوی 

دیگر خبرگزاری تسنیم از بازداشت کتایون 
ریاحی خبری داد و نوشت این بازیگر که 
تحت تعقیب قضایی بود، امروز در ویلای 
خود در یکی از بخشهای اطراف قزوین 
بازداشت شد. روز گذشته خبرگزاری فارس 
اعلام کرد که الناز شاکردوست، میترا 

حجار، باران کوثری، سیما تیرانداز، هنگامه 
قاضیانی برای طرح ادعای بدون سند درباره 
حوادث اخیر به دادسرا احضار شده‌اند و سه 
فرد دیگر نیز باید طی روز‌های آتی به مقام 
قضایی در مورد مطالب غیر واقعی مطرح 

پاسخگو باشند.

نامداران جهان هم نتوانستند حراجی »کریستیز« را نجات دهند
جدیدترین حراجی آثار هنری قرن 
بیستم و بیست و یکم کریستیز با حضور 
نقاشی های هنرمندان نامدار جهان، به 
فروش آثاری به قیمت صدها میلیون 
دلار منجر شد. با این همه با توجه به 
قیمت‌های تخمینی، به نظر می‌رسد 
انتظارها از فروش آثار هنری برآورده 

نشده است.
به گزارش ایسنا و به نقل از آرت‌نیوز، 
حراجی کریستیز در نیویورک اخیرا 
میزبان آثار برخی از محبوب ترین 
هنرمندان قرن بیستم و بیست و یکم 
جهان بود و نتیجه آن، فروش آثار هنری 

به ارزش کلی ۴۲۱.۹ میلیون دلار بود.
در حراجی روز پنجشنبه کریستیز 
خریداران هم به صورت حضوری 
و هم به صورت تلفنی برای خرید 
تابلوهای نقاشی ارائه شده با یکدیگر 
رقابت می‌کردند. در این حراجی تابلو 
نقاشی »بئاتریس هستینگز«)۱۹۱۵( 
اثر »آمادئو مودیلیانی« که با قیمت 
تخمینی ۱۲ الی ۱۸ میلیون دلار به 
حراج گذاشته شده بود به قیمت ۱۵ 

میلیون دلار فروخته شد.
البته در این حراجی، فروش برخی از آثار 

هنری طبق پیش‌بینی‌ها پیش نرفت. 
برای مثال تابلو نقاشی »بوفالو بیل«‌ اثر 
»پابلو پیکاسو«‌ مورد توجه تعداد کمی 
از خریداران قرار گرفت و در نهایت به 

قیمت ۱۲.۴ میلیون دلار فروخته شد.
تابلو نقاشی »بدون عنوان شماره ۳«‌ اثر 
»ویلم دکونینگ« نقاش مطرح جنبش 

انتزاعی نیز شرایط به  اکسپرسیونیسم 
مراتب نامیدکننده‌تری را تجربه کرد و 

فروخته نشد.  
اما تابلو نقاشی »شوگر ری رابینسون« 
اثر »ژان میشل باسکیا«‌ که قرار بود 
ستاره بخش آثار هنری قرن بیست و 
یکم باشد نیز فروش موفقیت‌آمیزی 

پیش‌بینی  کارشناسان  چراکه  نداشت؛ 
می‌کردند این نقاشی حدود ۳۵ میلیون 
دلار فروخته شود، اما در نهایت به قیمت 

۳۲.۴ میلیون دلار فروخته شد.
مجسمه قطار »جیم بیم - قطار جی. 
بی. ترنر«‌ اثر »جف کونز« به قیمت 

۱۶.۹۹ میلیون دلار فروخته شد. 

مدیرعامل »خانه سینما« چه کسی خواهد بود؟

دو خانه در دستان یک مدیر
با گذشت دو ماه از برگزاری انتخابات هیات مدیره »خانه سینما« همچنان 

پست مدیرعاملی این نهاد صنفی در حوزه سینما خالی مانده است.
به گزارش خبرنگار مهر، بیش از ۲ ماه از انتخابات شانزدهمین دوره 
هیأت مدیره خانه سینما می‌گذرد اما هنوز خبری از معرفی مدیرعامل 
مهمترین نهاد صنفی سینمای ایران به گوش نمی‌رسد. این در حالی 
است که هربار از هرکدام از اعضای هیأت مدیره درباره زمان معرفی 
مدیرعامل خانه سینما سوال پرسیده می‌شود؛ تنها به کلمه به زودی 

اکتفا می‌کنند.
براساس اساسنامه خانه سینما، هیأت مدیره موظف است ظرف حداکثر 
۲ ماه پس از انتخابات، نسبت به استخدام مدیرعامل خانه سینما اقدام 
کند و تا زمانی که مدیرعامل خانه سینما منصوب نشده است رئیس 

هیأت مدیره عهده دار وظایف مدیرعامل خواهد بود.
محمدمهدی عسگرپور به‌عنوان رئیس هیأت مدیره خانه سینما انتخاب 
شده است، این تهیه‌کننده و کارگردان سینما در گذشته نیز تجربه 

مدیرعاملی خانه سینما را داشته و در حال حاضر به عنوان مدیرعامل 
خانه هنرمندان مشغول به فعالیت است.

با توجه به اینکه اساسنامه خانه سینما می‌گوید که رئیس هیأت مدیره 
تا قبل از استخدام مدیرعامل وظایف این خانه را برعهده دارد، بنابراین 
عسگرپور مدتی است که مدیریت ۲ خانه بزرگ هنرمندان کشور یعنی 

خانه هنرمندان و خانه سینما را برعهده دارد.
باید دید خانه سینما چه گزینه‌ای را برای مدیرعاملی خانه سینما که 
درگیر بحران‌های مختلفی است انتخاب می‌کند، آیا بعد از گذشت 
چندین دوره استفاده از حضور سینماگران در سمت مدیرعاملی خانه 
سینما، بخت خود را با انتصاب یک مدیر غیرسینمایی البته با تجربه 

مدیریت سینمایی امتحان می‌کند؟
از بین گزینه‌های مختلفی که گفته می‌شود هیأت مدیره خانه سینما 
روی آن فکر می‌کند می‌توان به مجید مسچی مدیرعامل سابق مؤسسه 
»سینماشهر« اشاره کرد که سال‌ها تجربه مدیریت در این مؤسسه را 
داشته و در حوزه توسعه زیرساخت‌های سینمای ایران فعال بوده است.

کافه  سینما

د یا

۲ سال از فراق حسین پور حسین 
نویسنده  کتاب »صد سال سینما« گذشت

استاد حسین پور حسین ،نویسنده ،روزنامه نگار و تهیه کننده سینما 
سی ام آبان ماه دو سال پیش بر اثر سکته قلبی دارفانی را وداع گفت.

وی از فعالان با سابقه مشهدی در حوزه سینما بود که معاونت امور 
سینمایی بنیاد مستضعفان و جانبازان را درکارنامه خود داشت.

کتاب ماندگار«صد سال سینما در مشهد« توسط وی در سال 1389 
منتشر شد. او تهیه کننده فیلم خانه خلوت هم بود‌.

استاد پورحسین سال ها با روزنامه قدس همکاری داشت و سه سال 
قبل در روز خبرنگار به عنوان پیشکسوت حوزه رسانه از وی تقدیر 

به عمل آمد.
گفتنی است با پیگیری های وی سال هاست که جشنواره فیلم فجر 

بصورت همزمان در تهران و مشهد برگزار می شود. 
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احداث ۱۱۰۰ واحد مسکونی برای 
مددجویان مشهدی

امام   ۱۰۰ حساب  مدیر 
بنیاد مسکن انقلاب اسلامی 
خراسان رضوی گفت: هم 
اکنون یکهزار و ۱۰۰ واحد 
مددجویان  برای  مسکونی 
محل  از  مشهد  شهر 
حساب ۱۰۰ امام و خیرین 

مسکن‌ساز و نهادهای حمایتی در حال ساخت است.
محمدرضا شافعی روز دوشنبه در گفتگو با خبرنگار ایرنا افزود: ساخت 
این واحدها از سال گذشته در ۲ منطقه »حر« مشهد به تعداد ۵۲۰ 
واحد و »پنج تن« این شهر به تعداد ۵۷۸ واحد در قالب واحدهای 
آپارتمانی با متراژ ۹۰ مترمربع برای هر واحد آغاز شده و تاکنون بین 

۱۵ تا ۳۵ درصد پیشرفت اجرایی داشته است.
وی بیان کرد: پیش از این نیز بین سالهای ۹۱ تا ۹۵ یکهزار و 
۳۵۰ واحد مسکونی ویژه مددجویان کمیته امداد و بهزیستی 
خراسان رضوی از محل حساب ۱۰۰ امام و با مشارکت خیرین و 
نهادهای حمایتی مزبور یکهزار و ۳۵۰ واحد در شهرهای گلبهار، 
تربت حیدریه، بینالود و مشهد ساخته و به متقاضیان تحویل داده 

شده است.
مدیر حساب ۱۰۰ امام بنیاد مسکن انقلاب اسلامی خراسان رضوی 
گفت: مشارکت بنیاد و خیرین مسکن ساز در تامین هزینه های 

ساخت واحدهای مسکونی به صورت ۵۰ درصد و بلاعوض است.
شافعی اضافه کرد: افزون بر این از محل حساب ۱۰۰ امام به هر 
واحد مسکونی ۲۵ میلیون تومان کمک بلاعوض اختصاص می یابد 
و تلاش می شود هزینه ساخت هر مترمربع از این واحدها بیشتر از 

پنج میلیون تومان نشود.
به گزارش ایرنا، امام خمینی)س( در تاریخ ۲۱ فروردین ۱۳۵۸ 
مبادرت به افتتاح حسابی در بانک ملی کردند، که برای سهولت در 
امر واریزی توسط افراد، شماره آن ۱۰۰ انتخاب شد. این که هدف از 
افتتاح چنین حسابی چه بوده است را امام)ره(، طی پیامی مکتوب 
به ملت ایران، به روشنی تهیه مسکن برای اقشار ضعیف جامعه بیان 
کرده اند؛ و البته ممکن است هدف دیگری نیز از افتتاح این حساب 
داشتند که به وضوح بیان نکرده اند، اما کشف آن از میان برخی 
آموزه های ایشان قابل انتزاع می باشد و آن اینکه مشارکت مردم 
در امور خیر را افزایش دهند، زیرا چنین مشارکت هایی علاوه بر 
رفع گرفتاری و مشکلات افراد نیازمند موجب ارتقای سطح اخلاق 

در جامعه می‌شود.

حوادث کار منجر به فوت در خراسان 
رضوی کاهش یافت

مدیر کل تعاون، کار و رفاه 
رضوی  خراسان  اجتماعی 
گفت: حوادث کار منجر به 
فوت در این استان طی سال 
جاری ۱۴ درصد نسبت به 
کاهش  پارسال  مشابه  مدت 

داشته است.
به گزارش خبرنگار ایرنا، محمد امین بابایی روز گذشته در سومین 
همایش مسوولان حفاظت فنی دارای صلاحیت با محور ایمنی کار 
در ارتفاع افزود: میزان حوادث کار منجر به فوت در خراسان رضوی 
طی هفت ماهه نخست امسال ۲۵ مورد بوده است که با آموزش و 
اقدامات در حال انجام شاهد کاهش مرگ و میرهای ناشی از حوادث 

کار هستیم.
وی با بیان اینکه کل حوادث ناشی از کار در این استان طی سال 
جاری در مقایسه با مدت مشابه پارسال هفت درصد کاهش داشته 
است، بیان کرد: در هفت ماه ابتدای امسال ۳۴۲ حادثه ناشی از کار 
در خراسان رضوی رخ داده است، در حالیکه این میزان در مدت 

مشابه پارسال ۳۶۹ مورد بوده است.
بابایی اظهار داشت: از مجموع تعداد حوادث ناشی از کار طی این 
مدت ۱۴۶ مورد مربوط به بخش ساختمان بوده که نسبت به مدت 

مشابه پارسال ۱۷ درصد کاهش یافته است.
وی به تعداد بازرسی های انجام گرفته از محیط های کار در سال 
جاری اشاره و بیان کرد: در این مدت کل بازرسی های انجام گرفته از 
محیط های کارگری خراسان رضوی ۱۴ هزار و ۲۶۳ مورد بوده است.

مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی خراسان رضوی سهم اشتغال 
در بخشهای مختلف اقتصادی استان را شامل ۴۶.۳ درصد در بخش 
خدمات، ۱۹.۸ درصد در بخش کشاورزی، ۳۳.۹ درصد در بخشهای 

صنعت و معدن و ۱۰.۹ درصد در بخش ساختمان ذکر کرد.

 ۲۰ سوال از ارجائی؛

شهردار مشهد در یک قدمی استیضاح
اعضای شورای شهر مشهد در موضوعات 
مختلف شهری ۲۰ سوال از شهردار این 
شهر برای پاسخگویی مطرح کردند که 
توضیحات سید عبدالله ارجائی شهردار 

مشهد نتوانست آنها را قانع کند.
به گزارش ایرنا، در جلسه علنی روز 
اسامی شهر مشهد،  دوشنبه شورای 
سوالهای مختلفی از شهردار مشهد 
پرسیده شد که عدم اجرای قانون تبدیل 
وضعیت کارکنان ایثارگران‌، انتصابات غیر 
کارشناسی، عدم اهتمام ویژه به پروژه‌های 
حاشیه شهر، عدم اجرای مصوبات شورای 
شهر و انعقاد پروژهای سرمایه گذاری 

جدید از مهمترین آنها بود.
شهردار مشهد در پاسخ به این سوالات 
گفت: در خصوص اجرای قانون تبدیل 
وضعیت کارکنان ایثارگر، شهرداری خود 
را مکلف به انجام آن می‌داند که البته 
در اجرای این قانون مشکلات و نواقص 

قانونی وجود دارد.
سید عبدالله ارجائی افزود: تاکنون از 
۳۷۶ نفر در رابطه استخدامی مستقیم 
در شهرداری ، ۳۳۴ نفر تاییدیه گزینش 
را دریافت کردند، ۳۱۱نفر تعیین پست 
شده است و ۱۷ نفر نیازمند تعیین پست 

هستند.
وی خاطر نشان کرد: از ۷۹۰ نفر 
مشمولان رابطه حجمی در شهرداری 
شاغل در بخش اداری، ۷۷۹ نفر در 
کمیته منابع انسانی مورد تایید بودند، 
۷۴۷ نفر تاییدیه گزینش دارند و تاکنون 
۴۴۰ حکم صادر شده است که ۱۰۸ نفر 
نیازمند پست سازمانی هستند و تعیین 
تکلیف آنها نیازمند تصمیم‌گیری کشوری 

است.
ارجائی افزود: همچنین از چهار هزار و 
۴۳۲ نفر شاغل در شرکت‌های وابسته 
به شهرداری، تاکنون ۱۴۴ نفر تاییدیه 
گزینش را اخذ کرده اند و مابقی در نوبت 

گزینش هستند.
شهردار مشهد افزود: شهرداری مشهد 
بزرگترین خانواده شهدا را در خود جای 
داده است و همین موضوع باعث شده 
روند کار طولانی‌تر شود و دقت فدای 

سرعت نشود.
وی در خصوص انتصابات غیر کارشناسی 
نیز اظهار کرد: مصداق غیرکارشناسی 

بودن باید مشخص شود، تخصص گرایی 
در انتصابات صورت گرفته ملاک بود، در 
موضوع جوان‌گرایی نیز میانگین سنی 
مدیران منصوب شده دوره قبل ۴۶ سال 
بود که در این دوره به ۴۴ سال کاهش 

یافته است.
ارجائی در خصوص ساماندهی حاشیه 
شهر مشهد هم گفت: در سال ۹۹ میزان 
اعتبار فعالیت عمرانی کمتر از ۴۰ درصد، 
در سال ۱۴۰۰ با اصلاح بودجه ۳۸ درصد 

و در بودجه امسال نیز ۴۲ درصد است.
وی خاطر نشان کرد: پروژه‌های بزرگی 
در طرح تفصیلی در حاشیه شهر تعریف 
شده و جزو معدود شهرهایی هستیم که 

جهش مسکن دارد.
وی درباره پروژهای سرمایه گذاری جدید 
در این دوره نیز اظهار کرد: تعداد فراخوان 
داده شده در هفت ماه سال جاری ۱۶ 
مورد است که نشان دهنده فراهم شدن 

زیر ساخت‌هاست.
شهردار مشهد ادامه داد: ۱۴پروژه مشکل 
دار اقتصادی دوره های قبل نیز در این 

دوره با همراهی دستگاه های نظارتی 
تعیین تکلیف شد.

وی در خصوص اجرای مصوبات شورای 
شهر مشهد افزود: مصوبات شورای شهر 
تا حد ممکن اجرا شده و مصوبات اجرا 

نشده نیازمند پیگیری های بیشتر است.
پس از توضیحات شهردار ، اقناع اعضای 
شورای شهر از این توضیحات به رای 
گذاشته شد که اعضای شورا با هشت رای 
مخالف، ٢ رای ممتنع و ۴ رای موافق، 

قانع نشدند.
حسن موحدیان رییس شورای اسلامی 
شهر مشهد نیز در این خصوص اظهار 
کرد: اعضای شورای اسلامی شهر مشهد 
از پاسخ‌های سید عبدالله ارجاعی شهردار 
مشهد قانع نشدند و طبق قانون، اعضای 
شورای می‌توانند با پنج امضا، برای 

درخواست استیضاح اقدام کنند.
دستگاه قضا با اقتدار به جرایم اغتشاشگران 

رسیدگی کند
رییس شورای شهر مشهد نیز در این 
جلسه ضمن تبریک فرارسیدن هفته 

بسیج گفت: این ادعا مبنی بر اینکه در 
۴٣ سال گذشته، اعتراض مردم شنیده 
نشده، بی‌انصافی است، از ابتدای انقلاب 
تاکنون صدای افراد معترض شنیده شده 
و خواسته‌های به حق آنان پاسخ داده 

شده است.
موحدیان خاطرنشان کرد: صبر و بردباری 
نیروهای انتظامی و بسیج در این مدت 
جای تقدیر دارد، این صبر و مقاومت 
باعث شد آن جمعی که با احساسات و 
هیجان با اغتشاشگران همراه شده بودند، 
راه خود را از این اخلال‌گران امنیت جدا 
کنند، لذا از این به بعد باید با قاطعیت 
با اغتشاش‌گران برخورد شود و دستگاه 
قضایی با اقتدار به جرایم آنها رسیدگی 

کند.
وی گفت: دشمنان اراده ما را نمی‌توانند 
تحریم کنند، امروز تیم ملی فوتبال 
کشورمان در جام‌جهانی مسابقه دارد و 
امیدواریم در این رقابت با اراده و اقتدار 

پیروز شود.
نامگذاری معابر در مشهد به نام شهدای 

امنیت
همچنین در این جلسه لایحه نامگذاری 
معابر فرعی به نام شهدای امنیت با قید 
دو فوریت بررسی و مصوب شد، طبق 
این مصوبه ، معبر فرعی شهید هنرور ۱۴ 
در منطقه ۲ با حفظ شماره به نام شهید 
مدافع امنیت »دانیال رضازاده«، معبر 
فرعی شهید هنرور ۱۶ با حفظ شماره به 
نام شهید مدافع امنیت »حسین زینال 
زاده« و معبر فرعی ۲۲ بهمن ۱۲ در 
منطقه ۳ با حفظ شماره به نام شهید 

مرزبانی »رضا رضوانی« نام گذاری شد.
بر اساس این مصوبه، شهرداری مشهد 
مکلف است، به منظور ترویج فرهنگ 
ایثار و شهادت، نسبت به طراحی و 
نصب یادمان شهیدان »دانیال رضازاده، 
حسین زینال‌زاده و محمد رسول دوست 
محمدی« در محل شهادت آنها، اقدام 
نماید و نسبت به نامگذاری یکی از معابر 
اصلی شهر به نام شهدای گرانقدر امنیت 

اقدام کند.
تصویب لایحه تعیین تکلیف اماکن و 
ابنیه پادگان لشکر ۷۷ ثامن الائمه نیز از 
دیگر مصوبات جلسه علنی امروز شورای 

شهر مشهد بود.

مصوبه تغییر ساعات کاری شهر مشهد تا پایان سال تصویب شد
مصوبه تغییر ساعات کاری شهر مشهد که از 
روز شنبه، ۹ مهر ماه، با هدف کاهش بار ترافیک 
اجرا شده بود، بدون تغییر تا پایان سال جاری 
به تصویب رسید. یعقوبعلی نظری در جلسه 
هماهنگی ترافیک استان افزود: بر همین اساس 
ساعت فعالیت ادارات از ساعت هشت، بانک‌های 
استان از ساعت ۶.۳۰، مدارس متوسطه از هفت 

صبح و مدارس ابتدایی از ساعت ۷.۳۰ فعالیت 
خود را آغاز خواهند کرد. استاندار خراسان 
رضوی همچنین نسبت به عدم رعایت ساعت 
آغاز فعالیت از سوی برخی مدارس غیر انتفاعی 
نیز انتقاد کرد و گفت: لازم است این مدارس 
نیز همچون سایر مراکز آموزشی از ساعت اعلام 
شده برای آغاز فعالیت تبعییت کنند تا شاهد 

کاهش بار ترافیک در سطح خیابان‌های شهر 
مشهد باشیم. وی بیان کرد: با تغییر آغاز فعالیت 
ادارات شاهد هستیم که برخی از خانواده‌ها با 
توجه به هزینه سرویس مدارس، خود وظیفه 
رساندن فرزندان به مدارس را بر عهده می‌گیرند 
که باعث کاهش هزینه خانوار در استفاده از 

سرویس مدارس شده است.

توضیحات سخنگوی شورای شهر مشهد درباره احتمال استیضاح شهردار
سخنگوی شورای شهر مشهد با اشاره به 
قانع نشدن اعضای شورا از پاسخ‌های شهردار 
گفت: اینگونه نیست که حتما شهردار 
استیضاح یا عزل شوند. شاید در زمینه 
سوال‌هایی که قانع نشدیم موضوعات قانونی 
وجود داشته باشد که شهردار آن‌ها را حل 
کند. اگر این اتفاق بیفتد کسی مشکلی ندارد.

در حاشیه  موسی‌الرضا حاجی‌بگلو، 
پنجاه‌ونهمین جلسه علنی شورای شهر 
مشهد در جمع خبرنگاران اظهار کرد: ۹ نفر 
از اعضای شورای شهر ۲۰ سوال از شهردار 
پرسیدند، شهردار هم باید در بازه زمانی ۱۰ 
روزه پاسخ می‌دادند، بعد از پاسخگویی اعضا 
قانع می‌شوند یا نمی‌شوند، اگر قانع شدند 
استیضاح نداریم و پروسه طرح سوال به پایان 
می‌رسد، اما اگر حتی یک عضو قانع نشود، 
به استیضاح می‌رود که برای استیضاح باید 
یک‌سوم، یعنی ۵ نفر از اعضا امضا کنند و به 

هیئت‌رئیسه تحویل دهند.

وی در پاسخ به این سوال که امکان دارد 
رای اعضا در این بازه زمانی تغییر کند، گفت: 

خیلی چیزها امکان دارد، تغییر کند.
حاجی‌بگلو با بیان اینکه زمان تحویل نامه 
استیضاح پیش‌بینی نشده است، عنوان کرد: 
این موضوع بازه زمانی ندارد و بستگی به اعضا 
دارد. اگر قرار باشد با سرعت انجام شود، باید 

هفته آینده در دستور کار قرار بگیرد.
سخنگوی شورای شهر مشهد در خصوص 
تذکر برای حذف پاسخ‌های شهردار از 
نمایشگر گفت: پاسخ‌های شهردار روی 
صفحه نمایشگر بارگزاری شده بود که بعد از 

خروج شهردار یکباره حذف شد، این ذهنیت 
ایجاد می‌کند، بنابراین تذکر دادیم که توضیح 

دادند به دلیل مسائل فناوری بوده است.
وی بیان کرد: شهردار کار درستی کرد که 
بعد از پاسخ دادن خارج شد، زیرا ما قصد 
رای‌گیری داشتیم که نباید حضور داشته 
باشند. ما به سمتی می‌رویم که درون 
مدیریت شهری اصلاح و تغییرات در زمینه 
پروژه‌ها و خواسته‌های قانونی اعضا شکل 
گیرد. اینگونه نیست که حتما شهردار 
استیضاح یا عزل شوند، شاید در زمینه 
سوال‌هایی که قانع نشدیم موضوعات قانونی 
وجود داشته باشد که شهردار آن‌ها را حل 
کند، اگر این اتفاق بیفتد کسی مشکلی ندارد.

حاجی‌بگلو در پاسخ به این سوال که آیا 
موافقت چهار نفر با شهردار، کار را برای 
همراهی شورا و شهردار سخت نمی‌کند؟، 
تصریح کرد: چهار نفر یا ۱۰ نفر مهم نیست، 
اصل، پنج امضا است، اما در مجموع این 

هشت مخالف و دو ممتنع پیام روشنی 
داشت که شهردار نسبت به موضوعات و 
طرح سوالات اعضا تغییراتی درون مدیریت 

شهری ایجاد کند و اصلاح شود.
سخنگوی شورای شهر مشهد در خصوص 
۶۰ سفر رایگان برای خبرنگاران گفت: ما 
هرچه برای رسانه کار انجام دهیم، باز هم 
کم است؛ زیرا رسانه می‌تواند معضلات و 
مشکلات را رسیدگی و پیگیری کند. مصوبه 
شورا به کمیته انطباق ارسال شده و کمیته 
آن را تایید کرده، به شهرداری نیز ابلاغ شده 
و منتظر اجرا هستیم، شهرداری موظف است 

مصوبه شورا را اجرا کند.
به گزارش ایسنا، شهردار مشهد امروز برای 
پاسخ به ۲۰ سوال اعضا در شورا حضور یافته 
بود که در انتها پس از ارائه پاسخ‌های شهردار 
رای‌گیری انجام شد. از بین ۱۴ آرا، اعضای 
شورا با ۸ رای مخالف، ۴ رای موافق و ۲ رای 

ممتنع از پاسخ شهردار قانع نشدند.

ان
اس
خر

خبر
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تحقیر در قطر

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی 
. برابر رای شماره 140160306021000635  هیات اول /دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ملک بردسکن تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد حاجی نژاد فرزند علیرضا 
به شماره شناسنامه 978 صادره از بردسکن درششدانگ یکباب 
ساختمان به مساحت 162/82 متر مربع قسمتی ازپالک457 
فرعی از 4 اصلی واقع درخراسان رضوی بخش 4 حوزه ثبت 
ملک بردسکن خریداری از مالک رسمی خانم فاطمه محجوبی 

محرز گردیده است.
لذا به منظور اطالع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
و عدم وصول  انقضای مدت مذکور  است در صورت  بدیهی 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1401/9/1. 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1401/9/16

غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی 
اول/دوم  هیات   140160306021000589 شماره  رای  برابر   .
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ملک بردسکن تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم معصومه صاحبی فرزند علی به 
شماره شناسنامه 3844 صادره از بردسکن درششدانگ یکباب 

  1317 ازپالک  قسمتی  مربع  متر   184 مساحت  به  ساختمان 
ثبت  واقع درخراسان رضوی بخش 4 حوزه  اصلی  از4  فرعی 
ملک بردسکن خریداری از مالک رسمی آقای علی صاحبی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطالع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1401/9/1. 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1401/9/16

غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن 

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی 
. نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و 
برابر رای شماره 140160306006003952  هیات اول موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
خانم  متقاضی  بلامعارض  و  مالکانه  تصرفات   حیدریه  تربت 
محبوبه رجب زاده اسفیوخی فرزندعزیزاله به شماره شناسنامه 
644 صادره از تربت حیدریه نسبت به ششدانگ یک باب  منزل 
به مساحت  1308/40 متر مربع ) یکهزار وسیصد وهشت و 
چهل صدم مترمربع( قسمتی از پلاکـ  103 فرعی از 139 اصلی 
دهستان اربعه  واقع در بخش یک تربت حیدریه خریداری  مع 
الواسطه از مالک رسمی فاطمه خانم شجیعی محرز گردیده 
است. لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 قانون آئین 
نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق 
روزنامه محلی و کثیرالانتشار در  شهرها منتشر تا در صورتیکه 
اشخاص ذینفع به آرای اعالم شده اعتراض داشته باشند باید 
از تاریخ انتشار اولین آگهی تا دو ماه اعتراض خود را به این 

اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند.  معترض 
باید  ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی  ثبت موکول به 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت 
مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت 

مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1401/9/1. 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1401/9/17

سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی 
/دوم  اول  هیات   140160306021000706 شماره  رای  برابر   .
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ملک بردسکن تصرفات 
علی  فرزند  آقای حسین جوانمرد  متقاضی  بلامعارض  مالکانه 
به شماره شناسنامه 83 صادره از بردسکن درششدانگ یکباب 
ساختمان به مساحت 25/27 متر مربع قسمتی ازپالک 5115 
فرعی از4 اصلی واقع درخراسان رضوی بخش 4 حوزه ثبت ملک 
بردسکن خریداری از مالک رسمی خانم فاطمه رحیمی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطالع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1401/9/1. 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1401/9/16

غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

دیدار دو تیم فوتبال ایران و انگلیس در پایان با 
پیروزی ۶ بر ۲ شاگردان ساوت‌گیت به پایان رسید.

به گزارش ایسنا، در دومین دیدار از رقابت‌های جام 
 B جهانی ۲۰۲۲ قطر، دو تیم ایران و انگلیس از گروه
رقابت‌های جام جهانی قطر به مصاف هم رفتند که 

این دیدار با برتری ۶ بر ۲ سه‌شیرها به پایان رسید.
ترکیب ایران: علیرضا بیرانوند ) ۱۹ - سیدحسین 
حسینی(، مرتضی پورعلی‌گنجی، مجید حسینی، 
میاد محمدی)۶۳ - مهدی ترابی(، صادق 
محرمی، احسان حاج‌صفی، روزبه چشمی) ۴۶- 
محمدحسین کنعانی‌زادگان(، علیرضا جهانبخش) 
۴۵ - علی قلی‌زاده(، علی کریمی) ۴۵ - سعید 
عزت اللهی(، احمد نوراللهی )۷۸ - سردار آزمون( 

و مهدی طارمی.
ترکیب انگلیس: جردن پیکفورد، کیرن تریپیر، هری 
مگوایر )۷۰ - اریک دایر(، جان استونز، لوک شاو، 
دکلان رایس، جود بلینگهام، میسن مونت)۷۱ - 
فیل فودن(، بوکایو ساکا )۷۰ - مارکوس رشفورد(، 
رحیم استرلینگ )۷۰ - جک گریلیش( و هری 

کین)۷۶ - کالوم ویلسون(.
گزارش این دیدار را در ادامه می‌خوانید:

نیمه نخست
ساعت ۱۶:۳۰ این دیدار با سوت رافائل کلاوس 

برزیلی آغاز شد.
در دقیقه ۸ سانتر هری کین و ضربه مگوایر به شکل 

خطرناکی به بیرون رفت. 
در دقیقه ۹ بیرانوند و مجید حسینی با یکدیگر 
برخورد کردند و همین اتفاق باعث شد دروازه‌بان 
تیم ملی مصدوم و بازی دقایقی متوقف شود. 
بیرانوند پس از مداوا به بازی برگشت اما باتوجه به 

وضعیت نامساعدش در نهایت تعویض شد.
در دقیقه ۱۸ سید حسین حسینی به دلیل 

مصدومیت علیرضا بیرانوند درون دروازه تیم ملی 
ایران قرار گرفت.

در دقیقه ۳۰ سانتر ساکا به درون محوطه جریمه 
و ضربه میسن مانت از کنار دروازه به بیرون رفت.

در دقیقه ۳۲ سانتر تریپیر از روی نقطه کرنر و ضربه 
سر هری مگوایر به تیر دروازه حسینی برخورد کرد 

و توسط مدافعان ایران دفع شد.
گل اول انگلیس: در دقیقه ۳۵ سانتر لوک شاو 
و ضربه سر بلینگهام وارد دروازه حسینی شد تا 

انگلیسی‌ها از ایران پیش بیفتند.

گل دوم انگلیس: در دقیقه ۴۳ سانتر لوک شاو از 
روی نقطه کرنر و ضربه سر مگوایر به ساکا رسید. 
ضربه روی پای ساکا در محوطه جریمه وارد دروازه 

شد تا اختلاف به ۲ گل برسد.
داور این دیدار ۱۴ دقیقه وقت تلف شده اعلام کرد.

گل سوم انگلیس: در اولین دقیقه از وقت‌های اضافه 
حمله انگلیس و در ادامه سانتر هری کین با ضربه 
روی پای رحیم استرلینگ برای سومین بار وارد 

دروازه حسینی شد.
در دهمین دقیقه از وقت‌های تلف شده ضد حمله 

ایرانی‌ها و سانتر احسان حاج‌صفی به علیرضا 
جهانبخش رسید. ضربه روی پای جهانبخش از 
بالای دروازه پیکفورد به بیرون رفت. این دیدار در 
پایان نیمه اول با ۳ گل به سود شاگردان ساوت‌گیت 

تمام شد.
نیمه دوم

در دقیقه ۵۴ نفوذ بلینگهام از سمت راست به 
محوطه جریمه و سانتر زمینی او به شکل خطرناکی 

با دفع مدافعان ایران به کرنر رفت.
در دقیقه ۵۶ پاس هری کین، رحیم استرلینگ را 

مقابل دروازه ایران قرار داد اما مجید حسینی اجازه 
ضربه به این بازیکن را نداد و توپ را به کرنر فرستاد.

گل چهارم انگلیس: در دقیقه ۶۲ حرکت در عرض 
ساکا درون محوطه جریمه و ضربه بغل پای او وارد 

دروازه انگلیس شد تا اختلاف به ۴ گل برسد.
گل اول ایران: در دقیقه ۶۵ پاس قلی‌زاده به مهدی 
طارمی و ضربه مهدی طارمی با برخورد به تیر افقی 
دروازه وارد دروازه انگلیس شد تا ایرانی‌ها یکی از 

گل‌ها را جبران کنند.
گل پنجم انگلیس: در دقیقه ۷۲ توپ سر توپ 
رشفورد، دریبل در عرض و ضربه این بازیکن وارد 

دروازه حسینی شد.
در دقیقه ۷۷ پاس در عمق سعید عزت اللهی و 
ضربه مهدی طارمی از کنار دروازه انگلیس به بیرون 

رفت.
گل ششم انگلیس: در دقیقه ۹۰ ضد حمله دیگری 
از انگلیسی‌ها با پاس رشفورد به گریلیش و ضربه 
این بازیکن وارد دروازه ایران شد تا برای ششمین 

بار دروازه شاگردان کی‌روش باز شود.
داور این دیدار ۱۰ دقیقه وقت تلف شده اعلام کرد.

در نهمین دقیقه از وقت‌های تلف شده آزمون 
یک موقعیت تک به تک به دست آورد و ضربه او 
با برخورد به دست پیکفورد به تیر دروازه انگلیس 

برخورد کرد.
گل دوم ایران: سه دقیقه بعد ضربه کاشته و سانتر 
حاج صفی ثمری نداشت اما پورعلی گنجی درون 
محوطه جریمه سرنگون شد و داور این دیدار پس از 
بررسی با کمک داور ویدیویی اعلام پنالتی کرد. در 
ادامه مهدی طارمی ضربه پنالتی را برخلاف جهت 

دروازه‌بان وارد دروازه کرد.
این دیدار در نهایت با پیروزی ۶ بر ۲ ایران به پایان 

رسید.

رکوردشکنی طارمی در دیدار با انگلیس
مهاجم تیم ملی ایران دو رکورد منحصر به 

فرد را در دیدار با انگلیس به ثبت رساند.
به گزارش ایسنا، تیم ملی فوتبال ایران در 
نخستین دیدار خود در جام جهانی ۲۰۲۲ 
قطر به مصاف انگلیس رفت و با نتیجه ۶ بر 
۲ شکست خورد. هر دو گل تیم ملی ایران 
را در این دیدار مهدی طارمی وارد دروازه 

پیکفورد کرد که گل دوم وی از روی نقطه 
پنالتی بود.

طارمی با دبل برابر انگلیس به نخستین 
بازیکن ایرانی تبدیل شد که توانسته در 
یک دیدار جام جهانی ۲ گل به حریف 
بزند. همچنین طارمی تبدیل به نخستین 
بازیکن تیم‌ملی شد که در یک دوره جام 

جهانی موفق شده حداقل ۲ گل وارد 
دروازه حریفان کند.

او در بازی با آمریکا و ولز می‌تواند این 
رکورد خود را بهبود ببخشد.

تیم ملی ایران در بازی بعدی خود ۴ آذر 
شساعت ۱۳:۳۰ به مصاف ولز خواهد رفت.

رز
و



8
سه شنبه 1 آذر 1401/   سال سوم  /  ‌شماره 1355

Vol.3.No.1355/ November 22.2022

www.sobhe-emrooz.ir
sobhe.emrooz.news@gmail.com روز

ی ام
وال
رح
د

روزنامه اقتصادی، سیاسی و فرهنگی خراسان رضوی و شمالی 
صاحب امتیاز و مدیر مسئول : حسین رفیعی 

روابط عمومی وامور مشترکین:  09152560091
سازمان آگهی‌ها:  051-38929823

نشانی: بولوار دانش آموز -  دانش آموز30-پلاک 4   
تلفن:38929824- 38929825                                                                                                           

نمابر:  38923452 - 051 سامانه پیام کوتاه: 100080888
دفتر خراسان شمالی: ٠٥٨٣٢٢٥٩٠١٨

 مطالب درج شده در روزنامه الزاما به 
معنای تایید محتوای آن نمی باشد.

 روزنامه صبح امروز پذیرای مطالب و 
مقالات شما مخاطبان ارجمند می باشد.

Sobh_Emrooz

Sobh_Emrooz
درگاه پرداخت امن

خراسان رضوی رتبه دوم نرخ رشد جمعیت کشور را دارد
مدیر سامت خانواده دانشگاه علوم 
پزشکی مشهد گفت: میزان باروری کلی 
و نرخ رشد جمعیت استان خراسان 
رضوی بالاتر از شاخص‌های کشوری 
است و این استان رتبه دوم کشور را 
در این خصوص به خود اختصاص داده 

است.
دکتر محمد احمدیان در گفت وگو با 
خبرنگار ایرنا افزود: هم اکنون میزان 
باروری کلی و نرخ رشد جمعیت در 
کشور ۱.۶ ، در استان خراسان رضوی 
۲ و در حوزه زیر پوشش دانشگاه علوم 

پزشکی مشهد ۱.۸ است.
وی بیان کرد: شاخص باروری کلی 
تعداد فرزندانی است که یک مادر در 
طول دوران باروری به دنیا می آورد 
و نرخ رشد جمعیت مقایسه میزان 
افزایش جمعیت یک منطقه در دو سال 

متوالی است.
دکتر احمدیان ادامه داد: بر این اساس 
میزان باروری کلی و نرخ رشد جمعیت 
در استان خراسان رضوی و در حوزه زیر 
پوشش دانشگاه علوم پزشکی مشهد از 
شاخص کشوری بالاتر است اما میزان 

تولدها در حال کاهش است.
مدیر سامت خانواده دانشگاه علوم 
پزشکی مشهد گفت: هم اکنون 
شهرستان‌های تایباد و خواف بیشترین 
میزان باروری کلی و نرخ رشد جمعیت 

را با شاخص ۳.۲ به خود اختصاص داده 
اند و مشهد با ۱.۷ کمترین شاخص 

استان را در این زمینه دارد.
وی افزود: فاکتورهای موثر بر افزایش 
باروری عمومی شامل ازدواج به 
هنگام و در سن مناسب، رویکرد و 
تمایل به ازدواج، تمایل به فرزندآوری 
به ویژه در پنج سال اول بعد از ازدواج 
و تحکیم بنیان خانواده است که 
سبب افزایش یا کاهش میزان باروری 
کلی و نرخ رشد جمعیت در شهرهای 

مختلف می‌شود.

دکتر احمدیان اظهار داشت: جمعیت 
کشور اگر با همین روند ادامه یابد 
به سمت کاهش آمارهای جمعیتی 
حرکت کرده‌ایم، موضوعی که برای 
سال‌های آینده بسیار نگران‌کننده 
است، هم‌اکنون میزان تولدهای روزانه 
از میزان فوتی‌های روزانه کمتر بوده 
است.چراکه آمار فوتی ها ثابت بوده اما 

آمار تولدها پایین آمده است.
وی آموزش زوجین جوان، برگزاری 
همایش‌های ازدواج سالم و برگزاری 
کلاس‌های آموزشی هنگام ازدواج با 

رویکرد تحکیم بنیان خانواده را از جمله 
اقدامات و برنامه‌های دانشگاه علوم 
پزشکی مشهد در این زمینه عنوان 

کرد.
حدود ۸۰ درصد از جمعیت ۶.۸ 
میلیونی استان خراسان رضوی در 
مناطق زیر پوشش دانشگاه علوم 
پزشکی مشهد قرار دارند و بقیه 
جمعیت این استان توسط دانشکده 
و دانشگاههای علوم پزشکی گناباد، 
سبزوار، تربت حیدریه، تربت جام و 

نیشابور خدمات رسانی می شوند.

میراث
سرپرست معاونت میراث‌ فرهنگی، اداره‌کل میراث‌ فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌ دستی خراسان رضوی گفت: عملیات مرمت 
بقعه امام‌زاده خداشاه جغتای با بازسازی تزئینات گنبد، بام‌سازی 
و اجرای عایق رطوبتی و پاک‌سازی و تمیزکاری میان گنبد پایان 

یافت.
احسان زهره‌وندی در گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود: این بنا 
متعلق به دوره ایلخانی و صفویه است که به شماره ۴۰۳۹ در 

فهرست آثار ملی ایران به ثبت رسیده است.
وی درباره مشخصات این اثر تاریخی اظهار کرد: اصل بنا، به صورت 
هشت ضلعی است و از خارج، در هر 
یک از اضلاع، اتاقی با طاق تعبیه 

شده است.
فرهنگی،  میراث‌  معاونت  سرپرست 
اداره‌کل میراث‌ فرهنگی، گردشگری 
و صنایع‌ دستی خراسان رضوی 
گفت: هر یک از اضلاع بقعه، چهار 
متر عرض دارد و ارتفاع آن بیش از هفت متر است، ۲ ایوان در 
جنوب و شمال دارد که مدخل اصلی در شمال بوده که اکنون 

ورودی به جنوب منتقل شده است.
زهره وندی افزود: گنبد بنا، از نوع دوپوش است که اولی به صورت 
عرقچینی به قطر هشت و ارتفاع پنج متر و از خارج به صورت 
شلجمی و بر روی پایه‌‏ای هشت ضلعی تعبیه شده و سپس گنبد 

بنا بر آن استوار شده است.
وی ادامه داد: ایوان شمالی دارای مقرنس‌‏کاری است و در وسط 
بقعه، ضریح آهنی به ابعاد ۲ در ۱.۲ متر مربع قرار دارد که با رنگ 
طلایی نقاشی شده است، دیوار اتاق مرقد از ارتفاع پنج متری، 
با ایجاد چند فیل‏‌پوش و طاق‏نما به هشت ضلعی تبدیل شده و 

سپس گنبد عرقچینی بنا بر آن استوار شده است.

بقعه امام‌زاده خدا شاه جغتای مرمت شد

شرایط ویژه اشتراک انبوه روزنامه صبح امروز  برای 
پیک موتوری‌ها،باربری‌ها و شرکت‌های خدماتی

0 9 1 5 2 5 6 0 0 9 1  -   0 9 3 6 0 5 6 6 6 3 6 با ما تماس بگیرید: 

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی برابر رای شماره 1400603012003997 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای احمد محمدزاده نائی  فرزند عزیزاله  بشماره شناسنامه 21 صادر ه از کاشمر در 
ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 61/13 متر مربع از پالک 2902 و2903  اصلی واقع در بخش یک 
شهر کاشمر به آدرس  خیابان 17 شهریور 13/1 خریداری از مالک رسمی آقای اسداله اسکندری نصرآباد 
محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد .
تاریخ انتشار نوبت اول :1401/09/01  
تاریخ انتشار نوبت دوم :1401/09/16 

احمد جهانگیر - رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

ی د مفقو

سند کمپانی، برگ سبز، سند ماشین، کارت سوخت
غلام محمدعلی مدد فرزند رمضان به شماره شناسنامه ۱۱۶۴ و کد ملی ۰۸۴۹۰۳۷۴۰۹ و 

 10fsf ۹۴۱۱۳۵۹۱ مدارک خودرو پژو ۲۰۶ به شماره پلاک ۴۳و ۴۶۴ ایران ۴۲ شماره موتور
شماره شاسی ۸۱۶۳۰۷۵۷ مدل ۱۳۸۲ به نام غلام محمد علی مدد مورخ۱۳۹۹/۴/1 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.


